[01:22] <HadesHero> hiya santi
[01:22] <M&M'sthateatyou> OMG the Easter Bunny in coming and he's leaving little chocolate bunny poop every where 
[01:22] <Moodle> hey sihgtan
[01:22] <GypsyThief> o.O
[01:22] <Alejandro231> Np Gypsy
[01:22] <Theharlequin> right M&M
[01:23] <GypsyThief> *noms le easter bunny*
[01:23] <Daughter of posiedion> Why do his poops look like little bunnys?
[01:23] <Moodle> I never really liked the concept of "chocolate eggs"
[01:23] <MajinAbura> *Slightly sobbing* I have no idea what's going on!
[01:23] <Moodle> hey bott
[01:23] <Ducks-r-homicidal> *sits on comi's lap*
[01:23] <Petite'likkle'elf> Hey Bottieee
[01:23] <Comiclove> :D
[01:23] <Comiclove> 
[01:23] <Moodle> What's with all this lap sitting?
[01:23] <M&M'sthateatyou> Gypsy i missed you did u know that ur the coolest person i know!!!!
[01:23] <Petite'likkle'elf> ^
[01:23] <Moodle> First we have wt that shiz
[01:23] <GypsyThief> Hey Bottie *hugs*
[01:23] <Petite'likkle'elf> @Moo
[01:23] <Moodle> and now ducks?
[03:17] <Poseidon Child> Lawl
[03:17] <MajinAbura> Huh, that got him out of it.
[03:17] <Petite'likkle'elf> And he leaves -_-
[03:17] <Poseidon Child> Guilty
[03:17] <MajinAbura> Shall I hunt him down Petite?
[03:17] <Poseidon Child> Seth is found guilty
[03:17] <Poseidon Child> xD
[03:17] <Cameron.johnson12> of what
[03:17] <MajinAbura> Possibly with my Sweet Bot?
[03:18] <Petite'likkle'elf> Please, Maj
[03:18] <Petite'likkle'elf> XD
[03:18] <Petite'likkle'elf> Heya Bottieeee
[03:18] <Petite'likkle'elf> *glompz*
[03:18] <MajinAbura> Hello Bot
[03:18] <Poseidon Child> Haii bottie
[03:18] <Poseidon Child> Yeshhh
[03:18] <Poseidon Child> Autocorrect failed to work!
[03:19] <Poseidon Child> *dances a victory lap around chat
[03:19] <Petite'likkle'elf> XD
[03:19] <Poseidon Child> **
[03:19] <Head of Ravenclaw> Hey bot
[03:19] <Seth13> MEOW
[03:20] <Petite'likkle'elf> There he is
[03:20] <Petite'likkle'elf> Now, can you answer my question please, Seth
[03:20] <Seth13> OFF
[03:20] <J4N3Y> Well I'm off everyone, if anybody cares....Adios!
[03:20] <MajinAbura> Bye J.
[03:20] <Poseidon Child> Oh wow
[03:21] <Poseidon Child> Seth is kinda rude
[03:21] <Petite'likkle'elf> -_-
[03:21] <Petite'likkle'elf> tell me about it
[03:21] <MajinAbura> Posted Petite
[03:21] <Seth13> THE RETURN OF ME!
[03:21] <MajinAbura> Make up your mind Seth.
[03:21] <Petite'likkle'elf> -_-
[03:22] <Poseidon Child> Hello seth
[03:22] <Petite'likkle'elf> I am seriously getting angry, now
[03:22] <Seth13> FIVE!
[03:22] <Poseidon Child> Would you be so kind, to answer elfie's question
[03:22] <Seth13> FIVE DOLLAR!
[03:22] <MajinAbura> Don't make me find you!
[03:22] <Poseidon Child> And stop running about?
[03:22] <Poseidon Child> No caps seth
[03:22] <Poseidon Child> No caps
[03:22] <Petite'likkle'elf> Seth
[03:23] <Poseidon Child> I usually allow caps to a certain extent but this is too much
[03:23] <Petite'likkle'elf> GAR!
[03:23] <Poseidon Child> -_______-
[03:23] <MajinAbura> This guy is starting to piss me off
[03:23] <Petite'likkle'elf> Welcome to my world
[03:23] <MajinAbura> And when I get pissed off
[03:23] <MajinAbura> Someone gets hurt
[03:23] <Poseidon Child> *goes to his talk page*
[03:23] <Petite'likkle'elf> It's not pretty
[03:23] <Petite'likkle'elf> ^ Maj
[03:23] <Petite'likkle'elf> Okay. Seth.
[03:23] <Poseidon Child> SETH13!
[03:24] <Seth13> it ANNOYING TIME!
[03:24] <Petite'likkle'elf> I, if I remember correctly, asked you a question
[03:24] <Poseidon Child> answer elfie's question.
[03:24] <Poseidon Child> She has asked you politely 3 times
[03:24] <Petite'likkle'elf> Please, may you be so kind as to answer it.
[03:24] <Poseidon Child> Yet you have failed to answer.
[03:24] <Petite'likkle'elf> ^
[03:24] <Poseidon Child> I hereby ask you to answer it.
[03:24] <Poseidon Child> Now, before you start screaming
[03:24] <Seth13> <__<
[03:25] <Poseidon Child> and making faces
[03:25] <Petite'likkle'elf> Why did you edit my userpage, Seth?
[03:25] <Ducks-r-homicidal> @anyone who can edit the character thing, i just killed my character [[Talon Smith]] off so if anyone can take him off for me, that would be good
[03:25] <Poseidon Child> O.o
[03:25] <Petite'likkle'elf> GARRRR!
[03:25] <Poseidon Child> Lol
[03:25] <Poseidon Child> Sure
[03:25] <MajinAbura> You know what, here's my idea. Let's just ignore SEth.
[03:25] <Seth13> .
[03:25] <Poseidon Child> Oh he left?!
[03:25] <Petite'likkle'elf> I swear I am going to kill --- never mind
[03:25] <Poseidon Child> *ties Seth to chat*
[03:26] <Petite'likkle'elf> Seth, please answer my question
[03:26] <Petite'likkle'elf> *murders someone*
[03:26] <MajinAbura> Ignore him or he''ll keep this up
[03:26] <MajinAbura> COMIC!
[03:26] <Comiclove> back for a bit
[03:26] <Petite'likkle'elf> COMIC!
[03:26] <Petite'likkle'elf> Good
[03:26] <Comiclove> not feeling good
[03:26] <Comiclove> X
[03:26] <Petite'likkle'elf> Me neither
[03:26] <Comiclove> XD
[03:26] <Comiclove> Contradicting statements
[03:26] <Comiclove> XD
[03:26] <Petite'likkle'elf> Seth!
[03:26] <Ducks-r-homicidal> comi!
[03:26] <Petite'likkle'elf> Answer my f*cking question!
[03:26] <Poseidon Child> Comic!
[03:26] <MajinAbura> Posted Petite.
[03:27] <Petite'likkle'elf> Hello, Rof
[03:27] <Petite'likkle'elf> GAR!
[03:27] <MajinAbura> Just ignore him Petite. Otherwise he'll keep doing it.
[03:27] <Poseidon Child> I'm gonna leave him
[03:27] <Poseidon Child> A message
[03:27] <Petite'likkle'elf> Fine, But I'm about to explode, and it's not pretty,because someone's gonna get hurt
[03:27] <Poseidon Child> And a poisonous hamburger
[03:27] <Petite'likkle'elf> XD
[03:27] <Comiclove> elfie
[03:27] <Comiclove> and posey
[03:27] <Petite'likkle'elf> Yes, Comic?
[03:27] <Comiclove> both go you calm down
[03:27] <Comiclove> before i shove mako into you
[03:28] <Poseidon Child> Mako?!
[03:28] <Petite'likkle'elf> ^
[03:28] <Petite'likkle'elf> What's that?
[03:28] <Poseidon Child> Is that like
[03:28] <MajinAbura> Like the voice actor?
[03:28] <Poseidon Child> Mayo?
[03:28] <Poseidon Child> Mayonnaise?
[03:28] <Comiclove> Nah
[03:28] <Comiclove> that's from FFVII
[03:28] <Comiclove> And a Reference to the SOLDIER Program of Shinra
[03:29] <Petite'likkle'elf> Fine, 
[03:29] <Poseidon Child> o.o
[03:29] <Poseidon Child> Err okay...
[03:29] <Petite'likkle'elf> I am now happyyyyy :D
[03:29] <Comiclove> XP
[03:29] <Comiclove> I'm a major FF Fan
[03:29] <Poseidon Child> But I'm still gonna leave him a hamburger
[03:29] <Petite'likkle'elf> Trav just made my day :')
[03:29] <Petite'likkle'elf> XD Posey
[03:29] <Poseidon Child> So don't tell him
[03:29] <Poseidon Child> Whats inside
[03:29] <Poseidon Child> :D
[03:29] <Poseidon Child> Her list?
[03:29] <Petite'likkle'elf> And he's still on my list of people to kill
[03:30] <Petite'likkle'elf> No
[03:30] <Seth13> DUCKS! Ducks are inside!
[03:30] <Petite'likkle'elf> I Can Dump Someone In The Water, In The Quest! :D
[03:30] <MajinAbura> Posted Petite
[03:30] <Petite'likkle'elf> k
[03:31] <Petite'likkle'elf> hey Minx
[03:31] <Minxelfinforever> Hey, Elf.
[03:31] <Minxelfinforever> I just finished a claim.
[03:31] <Minxelfinforever> :p
[03:31] <MajinAbura> So comic how have you been?
[03:31] <Poseidon Child> Minx!
[03:31] <Comiclove> Cool, link?
[03:32] <Comiclove> Good Majin
[03:32] <Minxelfinforever> Posy!
[03:32] <Comiclove> I get to cosplay for school
[03:32] <Poseidon Child> Vas happenin'?
[03:32] <Theharlequin> Hey
[03:32] <MajinAbura> Hello Minx
[03:32] <Petite'likkle'elf> HARLE!
[03:32] <Petite'likkle'elf> *glompz*
[03:32] <MajinAbura> That... sounds awesome Comic.
[03:32] <Poseidon Child> Harle!
[03:32] <Poseidon Child> *hugs*
[03:32] <MajinAbura> Hello Harle
[03:32] <Comiclove> it is xD
[03:32] <MajinAbura> I'm not goign to hug you though.
[03:32] <Petite'likkle'elf> XD
[03:32] <MajinAbura> *Going
[03:32] <Poseidon Child> OMGOMGOMG Really?!
[03:32] <Minxelfinforever> Posy, did you get to see 1D on Nick?
[03:32] <Theharlequin> *glompz and hugs back* hey posey, petite 
[03:32] <Poseidon Child> You get to cosplay?
[03:32] <Minxelfinforever> Hi, Harle!
[03:33] <Poseidon Child> Aww nope
[03:33] <MajinAbura> What are you cosplaying as?
[03:33] <Poseidon Child> I don't have nick
[03:33] <Poseidon Child> :(
[03:33] <Poseidon Child> >.<
[03:33] <Seth13> i don't have soup
[03:33] <Petite'likkle'elf> I don't have Nick >.<
[03:33] <Seth13> i wish for soup
[03:33] <MajinAbura> Who's Nick?
[03:33] <Poseidon Child> Nickelodeon 
[03:33] <Minxelfinforever> I think it might be on, but idk I haven't checked.
[03:33] <Petite'likkle'elf> ^
[03:33] <Petite'likkle'elf> @Posey
[03:33] <Seth13> i know no nick! but does he have soup?
[03:33] <MajinAbura> Ooooh.
[03:33] <Poseidon Child> Omg really?!
[03:33] <Alejandro231> why would u go on nick
[03:33] <Petite'likkle'elf> No, Seth
[03:33] <Seth13> CRUD!
[03:34] <Minxelfinforever> Idk, I haven't checked
[03:34] <Petite'likkle'elf> It's a tv channel
[03:34] <Poseidon Child> Cuz nick is hot ;)
[03:34] <Petite'likkle'elf> ;D
[03:34] <Poseidon Child> But nah Louis is <333333
[03:34] <Seth13> nick is not my friend anymore, cause he no have soup
[03:34] <Poseidon Child> Seth...
[03:34] <Alejandro231> oh nick from one day i though u were talking about the channel
[03:34] <Petite'likkle'elf> Nick is a CHANNEL
[03:34] <Petite'likkle'elf> not a guy
[03:34] <Petite'likkle'elf> And Niall<333
[03:34] <Petite'likkle'elf> :P
[03:34] <Poseidon Child> XD
[03:34] <Alejandro231> I am so confused......
[03:35] <Petite'likkle'elf> Nick is the channel
[03:35] <Poseidon Child> Nick is a channel
[03:35] <Poseidon Child> *the
[03:35] <Petite'likkle'elf> XD
[03:35] <Poseidon Child> :P
[03:35] <Seth13> does anyone have soup! even if nick has a channel he should atleast have soup
[03:35] <Petite'likkle'elf> I f*cking dropped someone in the water :'D
[03:35] <Petite'likkle'elf> So happy
[03:35] <Poseidon Child> XD
[03:35] <Petite'likkle'elf> XD
[03:35] <Comiclove> oh, wait
[03:35] <Comiclove> what was the questions?
[03:35] <Petite'likkle'elf> No, Seth, he doesn't!
[03:35] <Poseidon Child> O.o
[03:35] <Comiclove> repeat them
[03:35] <Poseidon Child> There were?
[03:35] <Petite'likkle'elf> what?
[03:35] <Poseidon Child> Whaa?!
[03:36] <Comiclove> yeah
[03:36] <Seth13> who?
[03:36] <Comiclove> posey was freaking out
[03:36] <Poseidon Child> Ohh
[03:36] <Comiclove> over the fact that I get to cosplay
[03:36] <Seth13> I'm lost!
[03:36] <Comiclove> :D
[03:36] <MajinAbura> I've freaked out many times
[03:36] <MajinAbura> Comic can attest to that
[03:36] <Poseidon Child> XD
[03:36] <Poseidon Child> Duddeeee
[03:36] <Comiclove> I Bribed the School editor with CERTAIN ways XP
[03:36] <Poseidon Child> What are you cosplaying as?
[03:36] <Comiclove> Zack Fair
[03:36] <Theharlequin> A bj?
[03:36] <Comiclove> XP
[03:36] <Poseidon Child> O.o
[03:36] <Comiclove> Nah, it was female
[03:36] <Comiclove> XP
[03:36] <Poseidon Child> Oh god
[03:36] <Comiclove> :P
[03:36] <Petite'likkle'elf> ?
[03:36] <MajinAbura> In fact I think I will now *Starts sobbing* I have no idea what's going on!!!
[03:36] <Poseidon Child> Blowjob
[03:36] <Poseidon Child> ...
[03:37] <Seth13> !Let me get this right...None Of You Have Soup?
[03:37] <Theharlequin> quickie after school then?
[03:37] <Poseidon Child> >.>
[03:37] <Comiclove> XD
[03:37] <Poseidon Child> o.o
[03:37] <Minxelfinforever> @Posy
[03:37] <Comiclove> Yes and no
[03:37] <Petite'likkle'elf> what's after school?
[03:37] <Minxelfinforever> Try that.
[03:37] <Comiclove> but i actually offered money
[03:37] <Comiclove> XD
[03:37] <MajinAbura> What sex chat have I walked in on?
[03:37] <Comiclove> none xD\
[03:37] <Seth13> I'k still wanting soup
[03:37] <Petite'likkle'elf> XD
[03:37] <Comiclove> You know what I'm reminded of?
[03:37] <Seth13> what...
[03:37] <Comiclove> Ronald Knox, and how he got his death scythe
[03:37] <Petite'likkle'elf> XD
[03:37] <Poseidon Child> Minx
[03:37] <MajinAbura> Posted Petite
[03:37] <Poseidon Child> Danke!
[03:37] <Petite'likkle'elf> k
[03:37] <Poseidon Child> *hugs*
[03:37] <Theharlequin> no sex chat Maj, just CHBRP chat
[03:38] <Comiclove> He managed to bribe the Customs Department Person
[03:38] <Comiclove> which was female
[03:38] <Comiclove> by....
[03:38] <Poseidon Child> Who
[03:38] <Comiclove> Ronald Knox
[03:38] <Seth13> soup song... this is my soup song
[03:38] <Comiclove> XD
[03:38] <Petite'likkle'elf> XD HArle
[03:38] <Poseidon Child> XD
[03:38] <Comiclove> Technically, blame me
[03:38] <Seth13> Soup song.... this is my soup song
[03:38] <Poseidon Child> Seth...
[03:38] <Comiclove> although blaming me is bad luck
[03:38] <Poseidon Child> No one really cares about the soup song
[03:38] <Petite'likkle'elf> ^
[03:38] <Seth13> DX
[03:38] <MajinAbura> Me included
[03:39] <Comiclove> Yay
[03:39] <Seth13> why you no like soup song!!!
[03:39] <Poseidon Child> *Y U NO LIKE SOUP SONG
[03:39] <Poseidon Child> IF you want to use the meme
[03:39] <Poseidon Child> *if
[03:39] <Petite'likkle'elf> "Why do you not like the soup song?" would be a better, and more grammatical, way of putting it, which makes sense.
[03:39] <Theharlequin> Holy Sh*t facny pants 3 O_O
[03:40] <Minxelfinforever> @Posy can you check my claim [[Forum:Fiona Ash|Forum:Fiona_Ash]] .
[03:40] <Poseidon Child> XD
[03:40] <Poseidon Child> Syre
[03:40] <Poseidon Child> *sure
[03:40] <Seth13> grammer police!
[03:40] <Petite'likkle'elf> grammar*
[03:40] <Seth13> aaaah!
[03:40] <Poseidon Child> Mr fancy pants!
[03:40] <Seth13> it happened again
[03:40] <Petite'likkle'elf> me? :O XD
[03:40] <Poseidon Child> *It happened again.
[03:41] <Poseidon Child> Capital letter.
[03:41] <Petite'likkle'elf> :P
[03:41] <Poseidon Child> In addition, you forgot the full stop.
[03:41] <Seth13> nooooo! they got to you too!?!?! 
[03:41] <Petite'likkle'elf> No*
[03:41] <Petite'likkle'elf> They*
[03:41] <Poseidon Child> Oh my, Minx?
[03:41] <Comiclove> .
[03:41] <Minxelfinforever> ?
[03:41] <Poseidon Child> Could you please put paragraphs in your claim?
[03:42] <Seth13> Why does this ceep happin'in to meh!
[03:42] <Comiclove> *keep
[03:42] <Petite'likkle'elf> I just get fed up when people can't spell things correctly or say it correctly.
[03:42] <Comiclove> cause, it's life
[03:42] <Comiclove> ^@Elfie
[03:42] <Petite'likkle'elf> keep*
[03:42] <Minxelfinforever> I tried, but it put it all together.
[03:42] <Comiclove> XD
[03:42] <Comiclove> 
[03:42] <Poseidon Child> Life's like this.
[03:42] <Comiclove> Oh, the irony
[03:42] <Seth13> :P
[03:42] <Petite'likkle'elf> You'd get an F on your English test if you wrote like this, you know that, Seth?
[03:43] <Seth13> yup
[03:43] <Seth13> and i knows it to!
[03:43] <Comiclove> he doesn't care, elf
[03:43] <Poseidon Child> Minx, well could you please do it again? Just edit in view mode.
[03:43] <Comiclove> just try to beat it into him
[03:43] <Petite'likkle'elf> Gah
[03:43] <Poseidon Child> Comic!
[03:43] <Petite'likkle'elf> And I know it too*
[03:43] <Poseidon Child> *Just try to beat it into him.
[03:43] <Petite'likkle'elf> XD
[03:44] <Comiclove> ....
[03:44] <Minxelfinforever> @Posy, I put into paragraphs.
[03:44] <Minxelfinforever> 
[03:44] <Minxelfinforever> Hi, Comic!
[03:44] <Seth13> wait i heard the word "Beat" and thats an word thats makes meh run!
[03:44] <Poseidon Child> Yay!
[03:44] <Petite'likkle'elf> Wait*
[03:44] <Petite'likkle'elf> I*
[03:44] <Petite'likkle'elf> a*
[03:44] <Comiclove> i'm not feeling good, and my psychological state's having a split
[03:44] <Poseidon Child> Now can I have the link again please?
[03:44] <Petite'likkle'elf> me*
[03:44] <Comiclove> so just.....don't
[03:44] <Poseidon Child> :P
[03:44] <Minxelfinforever> [[Forum:Fiona Ash|Forum:Fiona_Ash]]
[03:44] <Minxelfinforever> 
[03:44] <Poseidon Child> Thank you.
[03:44] <Petite'likkle'elf> My head's spinning, but yet I'm still correcting people from mistakes! >.<
[03:44] <Petite'likkle'elf> *looks at Seth*
[03:45] <Seth13> *looks down*
[02:39] <Moodle> *^^^^
[02:39] <Nhlott> omfg -_-
[02:39] <Moodle> Ergh
[02:39] <Moodle> did it really?
[02:39] <Daughter of posiedion> yup
[02:39] <Nickiiiiiiiiiiii> posted elfie
[02:39] <Petite'likkle'elf> It was Trav's, the snow white one
[02:39] <Petite'likkle'elf> okay
[02:39] <Moodle> The concept I guess isn't that bad
[02:40] <Moodle> It's ok but it's not related to greek mythology and is just some random mirror blessed by the gods so...yeah
[02:40] <Nhlott> -_-
[02:40] <Moodle> hey bot
[02:40] <Petite'likkle'elf> Posted Nicki
[02:40] <Petite'likkle'elf> Hey Bot
[02:40] <Daughter of posiedion> The underworld is supposed to be in san francisco right?
[02:40] <Nickiiiiiiiiiiii> hai bot
[02:41] <Petite'likkle'elf> LA I think it was
[02:41] <Nhlott> an entrance to it is
[02:41] <Petite'likkle'elf> WB Ale
[02:41] <Daughter of posiedion> thank you lott
[02:41] <Alejandro231> Thanks Petitie
[02:41] <Petite'likkle'elf> Np
[02:42] <Daughter of posiedion> hi ale
[02:42] <Moodle> What the bloody helll....? I REALLY don't think this quest should be allowed: [[Forum:The Quest for The Dark One|Forum:The_Quest_for_The_Dark_One]]
[02:42] <Moodle> Oh and sorry for pinging you blood
[02:42] <Black Wolf of blood> It's fine
[02:42] <Alejandro231> How do you ping someone?
[02:42] <Moodle> In the quest apparently there's gonna be some OP girl who's going to be brought back to CHB???
[02:43] <Petite'likkle'elf> Chat hacks, Ale
[02:43] <Nickiiiiiiiiiiii> posted elfie
[02:43] <Alejandro231> Thanks, Petite
[02:43] <Petite'likkle'elf> 'Kay
[02:43] <Petite'likkle'elf> Np
[02:43] <Daughter of posiedion> pinging?
[02:43] <Moodle> Ok, WAY too op
[02:43] <Moodle> That quest has to be outright denied
[02:43] <Alejandro231> I agree Moodle
[02:43] <Nhlott> that makes literally no sense
[02:44] <Moodle> k, i'm denying so don't edit or else there'll be a conflict
[02:44] <Nhlott> also this "curse" makes even less sense
[02:44] <Black Wolf of blood> Bachy! *hugs*
[02:44] <Petite'likkle'elf> Heya Bac
[02:44] <Petite'likkle'elf> Bach*
[02:45] <BachLynn23> *hugs*
[02:45] <BachLynn23> hi
[02:45] <Nickiiiiiiiiiiii> hai bachie
[02:45] <Alejandro231> Hey Bach
[02:45] <BachLynn23> hi
[02:45] <Nhlott> She's not nice so she's automatically this walking mass of destruction?
[02:45] <Nhlott> *Tackle Glompz Bach*
[02:45] <BachLynn23> *is tackled again*
[02:47] <Moodle> XD, that would mean if EVERYONE in the world was not nice, then we would all become OP and destroy each other
[02:47] <Nhlott> exactly XD
[02:47] <Daughter of posiedion> whats a good greek monster? ive got hydra and hellhound and minotaur....
[02:47] <Moodle> scythian dracanae
[02:48] <Daughter of posiedion> ..ok ill use that.
[02:49] <Moodle> wait, did you say the minotaur?
[02:49] <Moodle> 
[02:49] <BachLynn23> yea but damn near everyone in the world except maybe Mother Theresa and Ghandi are not nice at some point in their lives
[02:49] <BachLynn23> *were/are
[02:49] <Nhlott> exactly
[02:49] <Black Wolf of blood> And a sh*tload of us are almost never nicwe
[02:50] <Black Wolf of blood> *nice
[02:50] <Moodle> Applying that quest's "logic" I wonder what OP powers they had
[02:50] <BachLynn23> maybe the power to explode people from the inside out
[02:50] <BachLynn23> XD
[02:50] <Daughter of posiedion> yeah... that drace thingy would still work right?
[02:50] <Moodle> yes
[02:50] <Moodle> They're dragon women
[02:50] <Daughter of posiedion> good just checking.
[02:50] <Moodle> lol bach
[02:51] <Nhlott> I can do that, but I have to touche you
[02:51] <Daughter of posiedion> fixed moodle
[02:51] <BachLynn23> ;)
[02:51] <Moodle> k
[02:51] <BachLynn23> I bet you do
[02:52] <Moodle> ?
[02:52] <Nhlott> hehehehehe ;D
[02:52] <Moodle> Ah, you know what, nvm
[02:52] <Moodle> I just won't ask at all
[02:52] <Moodle> XD
[02:53] <Moodle> .
[02:53] <BachLynn23> XD
[02:54] <Moodle> leposted on your quest mein ami
[02:54] <Nhlott> rp, anyone?
[02:54] <Daughter of posiedion> is that me?
[02:54] <Daughter of posiedion> @moodle
[02:55] <Moodle> yep
[02:55] <Petite'likkle'elf> Heya Wise
[02:55] <Moodle> *Remember's anna's quests and shudders*
[02:55] <TheWiseOne> hi
[02:55] <Moodle> Hey mum *Salutes*
[02:55] <Moodle> Permission to hug?
[02:55] <Alejandro231> was that annawise quest claim?
[02:55] <TheWiseOne> sure
[02:55] <Nhlott> ......or not
[02:56] <Moodle> *Hugs mum*
[02:56] <TheWiseOne> *hugs Moodle*
[02:56] <Moodle> Yeah
[02:56] <Moodle> annawise
[02:56] <Moodle> That was THE worst I'd ever seen in the short period of time I've been checking quest claims
[02:56] <BachLynn23> wait, loottttttt
[02:57] <BachLynn23> *pokes*
[02:57] <Nhlott> hmmm?
[02:57] <Moodle> ergh, she's gonna come back next march 5th
[02:57] <Moodle> and haunt us again
[02:57] <BachLynn23> wanna pretend that serenity left the forest to see Artemis and that whole thing already happened?
[02:57] <Nhlott> sure
[02:57] <TheWiseOne> Bach, did you get a DA notice titled, "What Sorcery Is This?"?
[02:58] <BachLynn23> ummmmm not sure I can check
[02:58] <BachLynn23> in email or on the DA mail?
[02:58] <TheWiseOne> DA mail
[02:58] <Moodle> DA....oh right
[02:58] <TheWiseOne> Like, on the sight
[02:58] <TheWiseOne> *site
[02:58] <TheWiseOne> F*ck, brain -_-
[02:58] <Moodle> And they said it wrong too
[02:59] <Moodle> It's: What Deviltry is This?"
[02:59] <TheWiseOne> There's a clue or something hidden in the message. Some of the letters are in bold and they spell: TIM BURTON.
[03:00] <BachLynn23> right
[03:00] <BachLynn23> see it
[03:00] <BachLynn23> what about it
[03:00] <TheWiseOne> I just thought it was cool.
[03:01] <Moodle> gtg
[03:01] <Moodle> mum's around
[03:01] <Moodle> irl
[03:01] <TheWiseOne> Bye
[03:01] <Moodle> bye
[03:01] <Daughter of posiedion> bye
[03:01] <Nhlott> posted on Aeolus, Wise
[03:01] <TheWiseOne> Sorry, I woke up 8 minutes ago. My brain is all fuzzy.
[03:02] <TheWiseOne> Sure, Lott
[03:03] <BachLynn23> oh, cool
[03:03] <BachLynn23> me love tim burton
[03:03] <TheWiseOne> Posted
[03:03] <Black Wolf of blood> *Pokes Bachy* You posting?
[03:04] <BachLynn23> yea sorry wise distracted me
[03:04] <BachLynn23> now I've posted
[03:04] <Daughter of posiedion> can anyone recheck my quest here?
[03:04] <Black Wolf of blood> *Pokes Wise* No distracting Bachy
[03:04] <Black Wolf of blood> :P
[03:05] <Petite'likkle'elf> Nicki, did I say i posted?
[03:05] <Nickiiiiiiiiiiii> i dont think so
[03:05] <TheWiseOne> g2g
[03:05] <Daughter of posiedion> pweese? I think it's good but idk
[03:05] <Daughter of posiedion> bye wise
[03:05] <TheWiseOne> Posted, Lott
[03:05] <Petite'likkle'elf> Laters Wise
[03:05] <Black Wolf of blood> Bye Wisey
[03:05] <Daughter of posiedion> hi orb
[03:05] <Orbstar> only have a few minutes, but hi
[03:05] <Petite'likkle'elf> Wb Orb
[03:06] <Nhlott> *juggles knives*
[03:06] <BachLynn23> OH, lott where should I posst her, maybe at the cabin and she comes back all excited?
[03:06] <UnholyTrinity> Hi Hey Yo :3
[03:06] <UnholyTrinity> 
[03:06] <BachLynn23> looking for Merci
[03:06] <Petite'likkle'elf> Hey UT
[03:06] <Nhlott> That'd be cool
[03:07] <Nickiiiiiiiiiiii> postred elfie
[03:07] <Black Wolf of blood> Posted Bachy
[03:07] <Nhlott>
[03:07] <Nhlott> 
[03:07] <Nhlott> awwwwwww
[03:08] <UnholyTrinity> Awwwwwww
[03:09] <Petite'likkle'elf> Aww
[03:09] <Petite'likkle'elf> Posted Nicki
[03:09] <Petite'likkle'elf> WB Ruubz
[03:09] <Daughter of posiedion> ruby, Hi! can you check quests?
[03:10] <RubyRose17> um yeah
[03:10] <RubyRose17> and thanks elfie :)
[03:10] <Petite'likkle'elf> Np
[03:11] <Daughter of posiedion> can you check mine? [[Forum: The Quest for Aphrodite%27s Mirror|Forum: The Quest for Aphrodite's Mirror]] Moodle's looked at it and I think it's almost good.
[03:11] <RubyRose17> ok
[03:11] <Daughter of posiedion> oops wrong link
[03:11] <Daughter of posiedion> [[Forum: The Quest for Aphrodite%27s Lucky Mirror|Forum: The Quest for Aphrodite's Lucky Mirror]] better.
[03:12] <BachLynn23> @lott posted on cabin
[03:12] <RubyRose17> yup
[03:12] <Daughter of posiedion> :)
[03:14] <BachLynn23> @blood posted
[03:14] <RubyRose17> @dop commented
[03:15] <Daughter of posiedion> kk
[03:15] <RubyRose17> hiya ducks
[03:15] <Ducks-r-homicidal> Back
[03:15] <Petite'likkle'elf> WB Ducks *glompz*
[03:16] <Ducks-r-homicidal> *glompz back*
[03:16] <Ducks-r-homicidal> Ale pm
[03:17] <Daughter of posiedion> fixed ruby
[03:17] <RubyRose17> k
[03:17] <Daughter of posiedion> well i commented back
[03:17] <Alejandro231> Hey Ducks
[03:17] <Nhlott> le posted, Bach
[03:17] <Black Wolf of blood> Posted Bachy
[03:20] <BachLynn23> @blood/lott posted
[03:20] <Daughter of posiedion> rp anyone?
[03:22] <Nhlott> posted, Bach
[03:22] <Daughter of posiedion> wb moodle
[03:22] <Moodle> ty
[03:22] <Petite'likkle'elf> wb Great Uncle Moo
[03:22] <Moodle> ty great niece
[03:22] <RubyRose17> wb moo
[03:22] <Moodle> ty rose
[03:23] <Daughter of posiedion> i fixed the dream, ruby. 
[03:23] <RubyRose17> ok
[03:23] <Black Wolf of blood> Posted Bach
[03:23] <Daughter of posiedion> rp/
[03:23] <Daughter of posiedion> *?
[03:23] <RubyRose17> can't right now
[03:23] <BachLynn23> @alej posted
[03:23] <Moodle> can't either
[03:24] <Moodle> Playing WitN atm
[03:24] <Moodle> gonna level up that poor ranger
[03:24] <Nhlott> Y'know what?
[03:24] <Nhlott> F*ck it, I'm doin contest
[03:25] <Daughter of posiedion> hmm... why would Hades be mad at aphrodite
[03:25] <Moodle> contest?
[03:25] <Moodle> 
[03:25] <Moodle> Why would he be dop
[03:25] <RubyRose17> the character one?
[03:25] <Moodle> u tell moi
[03:26] <RubyRose17> and dop you didn't change it?
[03:26] <Daughter of posiedion> nothing im just thing-typing
[03:26] <Moodle> think*
[03:26] <Moodle> dksla;fjdfks;ajla
[03:26] <Daughter of posiedion> *think-typing and ruby i didn't know you commented
[03:26] <Moodle> ah sorry
[03:26] <RubyRose17> oh
[03:26] <Moodle> Pressed enter by accident
[03:26] <Nhlott> if you can't think of a reason, that's a sign you chose the wrong bad guy
[03:26] <BachLynn23> @lott/blood posted
[03:27] <Daughter of posiedion> I think ive got one anyway
[03:27] <Nhlott> If it's spiting Aprho, I think Heph would be your guy
[03:28] <Moodle> ^
[03:28] <Moodle> Jealousy REALLY is in the house there
[03:28] <Black Wolf of blood> Posted Bach
[03:28] <Daughter of posiedion> ok... That would work. Ill refix it
[03:28] <Hgsanti> ducks i posted something on Damon
[03:29] <Daughter of posiedion> actually, I will just see if what I have worked.. fixed ruby
[03:29] <RubyRose17> ok
[03:31] <Daughter of posiedion> *silence*
[03:31] <RubyRose17> um dop, i don't think that happenede
[03:31] <RubyRose17> *happened
[03:31] <RubyRose17> so I'd go with the aphrodite/hephaestus idea
[03:31] <Daughter of posiedion> ok
[03:32] <BachLynn23> @ruby I marked a charie page I need you to help keep an eye on
[03:32] <BachLynn23> [[Blake Ashthorn|Blake_Ashthorn]] he was using an image already in use by another user, and the history needs to be expanded
[03:32] <Petite'likkle'elf> g2g
[03:32] <Petite'likkle'elf> laters
[03:32] <Nhlott> posted, Bach
[03:32] <RubyRose17> okay 
[03:32] <Petite'likkle'elf> might bbl
[03:33] <RubyRose17> hi Wise
[03:33] <RubyRose17> @Bach, he had more history in his claim
[03:33] <Alejandro231> Posted Bach
[03:34] <BachLynn23> yea I assumed he did
[03:34] <Nhlott> I don't get why ppl do that
[03:34] <Nhlott> they have like less than half the history they put in the claim on the page
[03:34] <BachLynn23> and the image he grabbed was clearly in use, it's not like he uploaded another version of it, it's literally the same image
[03:35] <Nhlott> not even a copy?
[03:35] <Nhlott> just *yoink* ?
[03:35] <RubyRose17> hi Comic
[03:35] <Comiclove> Gahhh
[03:35] <Daughter of posiedion> where is the Empire State Building at
[03:35] <Comiclove> Screw this Apple company mouse
[03:35] <RubyRose17> um New York?
[03:35] <Comiclove> New York
[03:36] <Comiclove> ..
[03:36] <BachLynn23> yep not even a copy
[03:36] <BachLynn23> the same exact image Evan's using for her notus guy
[03:36] <Daughter of posiedion> Hmmm... OK!
[03:36] <Comiclove> Wow
[03:36] <Nhlott> omg -_-
[03:37] <Comiclove> =_=
[03:37] <Nhlott> WISE!
[03:37] <Nhlott> *Tackle hugs*
[03:37] <Comiclove> Namaste!
[03:37] <Comiclove> XP
[03:37] <Comiclove> I forgot my morning greeting :3
[03:38] <Black Wolf of blood> *Pokes Bachie*
[03:38] <TheWiseOne> *is tackled* Gyah, hi!
[03:38] <BachLynn23> yep, looking at the page now
[03:38] <BachLynn23> just deciding her actions
[03:38] <BachLynn23> XD
[03:38] <Comiclove> xD
[03:38] <Nhlott> Happy Eas-oh who am I kidding?
[03:39] <Comiclove> hey starke
[03:39] <Comiclove> and lol
[03:39] <Nhlott> le posted, Wise
[03:39] <Starke21> heyyy everybody! i'm not suppost to be on here, but i just wanted to wish everyone a happy Easter!
[03:39] <RubyRose17> hi starke
[03:39] <Starke21> hai rubyy!!! :) :)
[03:40] <BachLynn23> funny story, when my aunt was a kid, her mother tried to tell her and her brother there was no easter bunny a few days before Eastery, she felt they were old enough, but then easter morning, for some effed up reason, a shit ton of bunnies/rabbits had come out of the woods and left bunny tracks was another couple of easters before my aunt/uncle finally believed their mum that there was no easter bunny
[03:40] <RubyRose17> xD
[03:40] <Starke21> haha
[03:40] <Starke21> wellllll i got to go. everyone have a fabulous Easter!!
[03:41] <Nhlott> XD
[03:41] <Daughter of posiedion> finally fixed, ruby
[03:42] <Nhlott> I've always hated Easter......mainly cuz I hate eggs
[03:42] <Daughter of posiedion> brb Imma get candy
[03:42] <RubyRose17> I hate Easter cause I had to go to church like 3 days in a row :/
[03:43] <Nhlott> Oh, f*ck that
[03:43] <BachLynn23> @blood, lott alej posted
[03:43] <Daughter of posiedion> back with candy
[03:43] <BachLynn23> @ruby catholic?
[03:43] <RubyRose17> Yeah, well I was raised anyay
[03:43] <RubyRose17> *anyway
[03:43] <BachLynn23> yea that's what I meant
[03:43] <Black Wolf of blood> Posted Bachy
[03:44] <Nhlott> posted Bach
[03:45] <Nhlott> in retrospect, she was a bit more excited than I intended XD
[03:46] <Daughter of posiedion> hi ducks
[03:46] <Ducks-r-homicidal> My mom just saw my report card...
[03:46] <RubyRose17> And?
[03:46] <Daughter of posiedion> what did you get?
[03:47] <Ducks-r-homicidal> Errr... lets just say bad
[03:47] <Daughter of posiedion> That probably would have been funny to see.
[03:47] <BachLynn23> a bit?
[03:47] <BachLynn23> XP
[03:47] <BachLynn23> I think they heard that squeal in cali
[03:47] <Nhlott> Hey, shut up :P
[03:47] <BachLynn23> make me XP
[03:47] <Nhlott> ok ;)
[03:48] <Daughter of posiedion> *puts ductape over both peoples mouth's* haha
[03:48] <Nhlott> *Unzips pants*
[03:48] <Nhlott> Oh wait, I misread that
[03:48] <Daughter of posiedion> ...
[03:49] <Daughter of posiedion> Ruby, in some of the myths, yeah. Ones I've read.
[03:49] <RubyRose17> which?
[03:49] <Daughter of posiedion> Idk what there called i just know i've read them.
[03:49] <BachLynn23> misread who?
[03:49] <BachLynn23> me or dop?
[03:49] <BachLynn23> XD
[03:50] <RubyRose17> xD
[03:50] <Black Wolf of blood> Posted Bach
[03:50] <Black Wolf of blood> brb
[03:50] <Daughter of posiedion> hopefully you, bach
[03:50] <Black Wolf of blood> dinner
[03:50] <Daughter of posiedion> at 10... wait nevermind
[03:50] <BachLynn23> that's what I'm hoping dop
[03:50] <BachLynn23> XD
[03:50] <Nhlott> XD
[03:50] <Daughter of posiedion> its morning where I live
[03:50] <Daughter of posiedion> *prays that its bach* It was bach right?
[03:50] <BachLynn23> 10 is late morning, it doesn't count
[03:51] <Nhlott> yea, cuz you know I can't resist you and tape.....
[03:51] <Daughter of posiedion> that was confusing.... Ok then.
[03:52] <RubyRose17> @dop, still, if it's heph, the main reason he'd be mad at her would be her being unfaithful, wouldn't it? so you should probably change still
[03:52] <Daughter of posiedion> ok
[03:53] <Daughter of posiedion> fixed
[03:53] <Nhlott> posted, Bach
[03:54] <Daughter of posiedion> *silence*
[03:55] <BachLynn23> *kicks comment editor*
[03:55] <Daughter of posiedion> ?
[03:55] <Comiclove> Ah, Comment Editor
[03:55] <Comiclove> I like it
[03:55] <BachLynn23> *limps over to lott*
[03:55] <Daughter of posiedion> eh its ok
[03:55] <BachLynn23> it won't load
[03:55] <RubyRose17> I don't
[03:55] <BachLynn23> I'd be fine with it if the stupid thing would just load already
[03:55] <Nhlott> *bandages Bach's foot*
[03:55] <Daughter of posiedion> i like it sometimes but not others.
[03:56] <RubyRose17> yeah it's just too slow
[03:56] <BachLynn23> thing is, I don't need any of the shit it does
[03:56] <RubyRose17> ^
[03:56] <Nhlott> It's rather irksome
[03:56] <BachLynn23> I know how to make text bold and stick an image in with out it
[03:56] <Nhlott> and often holds up posting speed
[03:56] <BachLynn23> @lott posted
[03:56] <Nhlott> sweeeet
[03:57] <Daughter of posiedion> what do you mean, ruby?
[03:57] <Ducks-r-homicidal> and whenever I click and start typing something it makes me wait 8 minutes before I can actually start typing
[03:57] <BachLynn23> brb
[03:57] <RubyRose17> just clarify the dream a bit, dop
[03:57] <Daughter of posiedion> hmm ok
[03:58] <Daughter of posiedion> fixed
[03:59] <Ducks-r-homicidal> wb Ale
[03:59] <Daughter of posiedion> wb ale
[03:59] <Daughter of posiedion> jinx
[03:59] <Alejandro231> Thanks
[04:00] <Nhlott> At first I didn't mind, but frankly, f*ck the comment editor
[04:00] <Ducks-r-homicidal> ^
[04:01] <Daughter of posiedion> its weird how sometimes its so fast and now its so sloww... you know, the chat.
[04:01] <Nhlott> ....?
[04:01] <Nhlott> posted, Bach
[04:02] <Alejandro231> Doesn't Klaus belong to Queen, Lott
[04:02] <Nhlott> omfg, I recall explaining this to you
[05:43] <BachLynn23> not all users have the chat hacks
[05:43] <BachLynn23> only some
[05:44] <BloomOfFairyTail> yeah, and some turn theirs off
[05:44] <BloomOfFairyTail> like me
[05:44] <Imperceptible> so its not just people with stars
[05:44] <LucasA5972> hey Ale
[05:45] <BloomOfFairyTail> no, anyone could have chat hacks not only admins/rbs
[05:45] <Travelg> look at the pic of this werewolf
[05:46] <BloomOfFairyTail> wow cool o.o
[05:46] <Nhlott> posted, Bach
[05:46] <BloomOfFairyTail> does Bryans have a claim?
[05:47] <BachLynn23> I don't really know why he's here, he used to have a charie, but went inactive, I think or was that Weasleyfan
[05:47] <BachLynn23> but he never talks
[05:47] <BloomOfFairyTail> he only has one edit...
[05:47] <BachLynn23> you have to check deleted contribs
[05:48] <BachLynn23> yea he had claims, back last fall, but never finished them
[05:48] <BachLynn23> so they were deleted
[05:48] <BachLynn23> so inactivity
[05:47] <BachLynn23> but he never talks
[05:47] <BloomOfFairyTail> he only has one edit...
[05:47] <BachLynn23> you have to check deleted contribs
[05:48] <BachLynn23> yea he had claims, back last fall, but never finished them
[05:48] <BachLynn23> so they were deleted
[05:48] <BachLynn23> so inactivity
[05:48] <BachLynn23> *for inactivity
[05:49] <BloomOfFairyTail> should we warn him to make another? 
[05:49] <BachLynn23> yea
[05:50] <BachLynn23> @lott posted
[05:50] <Nhlott> kk
[05:51] <RubyRose17> hi ale
[05:52] <Alejandro231> just dropping in i cant be on have a class
[05:53] <Nhlott> posted, Bach
[05:54] <BachLynn23> on Sunday?
[05:54] <RubyRose17> posted @nicki
[05:55] <Nickiiiiiiiiiiii> brb, pings no work
[05:55] <Artemisgirl> [[Forum:User:Charme15/Leah Whisper?t=20120408175523|Forum:User:Charme15/Leah_Whisper?t=20120408175523]]
[05:56] <Nhlott> posted, Nicki
[05:56] <Nhlott> oh wait
[05:56] <Nhlott> damn
[05:57] <Theharlequin> hey
[05:57] <Nhlott> Dude, caps
[05:57] <Comiclove> hey harle
[05:57] <Comiclove> and no caps
[05:57] <Theharlequin> policy
[05:57] <Lukete247> Oh... my bad.
[05:58] <Comiclove> It's fine
[05:58] <Lukete247> What if I was using the Shift key?
[05:58] <Comiclove> just don't do it again
[05:58] <Lukete247> That's different.
[05:58] <Comiclove> Still
[05:58] <Imperceptible> well, im off 
[05:58] <Lukete247> Mmmk.
[05:58] <Nhlott> No it's really noy
[05:58] <Nhlott> *not
[05:58] <Comiclove> ByImper
[05:58] <BloomOfFairyTail> comic, can you check my claim on FMARP?
[05:58] <Comiclove> Wait, wth
[05:58] <Comiclove> k bloom
[05:58] <Lukete247> Well, off to continue on my character's history. Toodledoo~
[05:58] <Comiclove> sorry I was away
[05:58] <Imperceptible> oh, how do i set myself as 'away'
[05:58] <Nhlott> And we can't see your claim until you publish
[05:58] <Comiclove> got bored, so I'm playing minecraft
[05:58] <BloomOfFairyTail> np
[05:58] <Comiclove> making a steampunk city
[05:58] <Comiclove> XP
[05:58] <BloomOfFairyTail> cool
[05:59] <Comiclove> Thank you, Glimmar's steampunk texture pack
[05:59] <Comiclove> yeah, i don't have a specific idea
[05:59] <Comiclove> just making random buildings
[05:59] <RubyRose17> you need chat hacks
[05:59] <Comiclove> terraforming land
[05:59] <Comiclove> it's good
[05:59] <Comiclove> :P
[05:59] <RubyRose17> wb nicki
[05:59] <Nhlott> wb Nicki
[05:59] <Nhlott> posted on Dawn
[06:00] <RubyRose17> brb
[06:01] <Nickiiiiiiiiiiii> >.< hacks still no work
[06:01] <Nickiiiiiiiiiiii> finally
[06:02] <Comiclove> I never got my hacks to work ever again XP
[06:02] <Comiclove> wb ruby
[06:03] <RubyRose17> danke
[06:03] <LucasA5972> yeah, wb
[06:03] <RubyRose17> thanks lucas
[06:04] <RubyRose17> hi J
[06:04] <Lukete247> K, done.
[06:04] <Jrite10> hi
[06:04] <Lukete247> Can someone check my claim please?
[06:04] <Theharlequin> hey J
[06:05] <Lukete247> [[Forum:Darren Pollock|Forum:Darren_Pollock]]
[06:05] <Jrite10> link luke
[06:05] <Jrite10> nm
[06:05] <BloomOfFairyTail> wow, people suddenly like to make Brazilian claims
[06:05] <BloomOfFairyTail> o.o
[06:06] <BloomOfFairyTail> how the heck does someone know Minas not being from here?
[06:06] <LucasA5972> When you challenge someone for Counselor or. Lt. in your cabin to u hav to have more quests, like in the books?
[06:06] <Lukete247> ...
[06:06] <RubyRose17> yeah
[06:06] <Lukete247> I'm from there.
[06:06] <BloomOfFairyTail> :OOO
[06:06] <Lukete247> Born in Aimores and proud ~
[06:06] <BloomOfFairyTail> chur Brazilian too?
[06:06] <Lukete247> Yeppity yep.
[06:06] <Lukete247> My Portuguese sucks though =/
[06:06] <Jrite10> @lucas you need to have led more quests
[06:06] <BloomOfFairyTail> Nice~ 
[06:06] <BloomOfFairyTail> how come?
[06:07] <Nickiiiiiiiiiiii> posted on dawn lott
[06:07] <BachLynn23> @lott blood posted
[06:07] <LucasA5972> @Jrite lead or participate?
[06:07] <BloomOfFairyTail> lead
[06:07] <Jrite10> Lead
[06:07] <Jrite10> but it is spelled led
[06:07] <Orbstar> hai
[06:07] <BloomOfFairyTail> hey Orbie
[06:07] <LucasA5972> I meant like present tense haha and thx
[06:07] <Theharlequin> hey orb
[06:07] <LucasA5972> Hey Orbie
[06:07] <RubyRose17> ello Orbie
[06:07] <Orbstar> hey bloom
[06:07] <Orbstar> hey ruby
[06:08] <Orbstar> hey harle
[06:08] <Orbstar> hey lucas
[06:08] <Orbstar> ask working on something
[06:08] <Orbstar> *afk
[06:08] <Nickiiiiiiiiiiii> posted on armory too, lott
[06:09] <Nickiiiiiiiiiiii> hai orbeh *hugs*
[06:10] <HadesHero> *a car comes into chat but it blows up making his entrances a fail*
[06:10] <RubyRose17> xD
[06:10] <RubyRose17> hi hubby
[06:10] <HadesHero> Wifey!
[06:10] <HadesHero> 
[06:10] <Nhlott> kk
[06:10] <RubyRose17> nice avie
[06:10] <Lukete247> I am bored.
[06:10] <Nickiiiiiiiiiiii> hh? did i say that i posted on clay?
[06:10] <Nickiiiiiiiiiiii> and hai
[06:11] <RubyRose17> oh i posted too @hh
[06:11] <Lukete247> Never gonna let you down, never gunna give you up, never run around and desert youuuu
[06:12] <BachLynn23> OMG< when I went to pick up the food I ordered earlier, I past a guy walking who was clearly stuck in the 1990s still
[06:12] <BachLynn23> he had that billy ray cyrus hair cut, with a denim jacket and jeans that just really don't come down far enough over the ankles
[06:12] <Lukete247> Oh yeah, entry level ~ Chwag.
[06:12] <Nhlott> XD
[06:12] <Comiclove> .
[06:13] <HadesHero> oh hey comic :D
[06:13] <Jrite10> you mean a mullet bach
[06:13] <BachLynn23> yep
[06:13] <BachLynn23> a mullet
[06:13] <Lukete247> Mulltets are awesome... or at least they were back in the 90s.
[06:13] <Comiclove> hey HH
[06:14] <BachLynn23> but combined with the denim jacket and jeans it was just O.o
[06:14] <Jrite10> aka redneck central
[06:14] <BachLynn23> aka Kentucky
[06:14] <Comiclove> O_o
[06:14] <Lukete247> lol. Where should I introduce Darren to some other characters? I'm thinking the soccer field or something; Darren being a soccer player and all...
[06:14] <Comiclove> dunno
[06:14] <RubyRose17> did you get him approved?
[06:15] <Lukete247> Mhmm.
[06:15] <LucasA5972> Whos his godly parent?
[06:15] <Nhlott> posted Bach and Nicki
[06:15] <Nickiiiiiiiiiiii> kk
[06:15] <Jrite10> it doesn't say he was approved
[06:16] <RubyRose17> oh well you can't rp him until he's approved @luke
[06:16] <Lukete247> Wait wait, Never mind. I think I was just given 'Entry Level User' status.
[06:16] <HadesHero> xD
[06:16] <Nhlott> I just wanna beat up and drag someone away by their mullet just for the story
[06:17] <HadesHero> lmao I love american pie...
[06:17] <Nhlott> "Yea man, he spit his snuff on me so I beat his ass and dragged him outta the bar by his mullet"
[06:17] <Theharlequin> hello Allan, welcome to the wiki
[06:17] <Allan Thorne> hey Allan Thorne here, the (hopefully) son of thanatos
[06:17] <Lukete247> 'Ello mate.
[06:17] <Lukete247> Would 'ya care for a dash of tea?
[06:18] <RubyRose17> @luke i checked your claim
[06:18] <Allan Thorne> sure
[06:18] <Theharlequin> This is out of character chat Allan
[06:18] <Lukete247> Oh... we're all out of tea. Sorry 'bout that mate.
[06:18] <RubyRose17> ^^
[06:19] <Allan Thorne> ok then... whater we talking about?
[06:19] <Theharlequin> Stuff
[06:19] <RubyRose17> wb nicki
[06:19] <Lukete247> Ruby, does that mean I've been claimed? I got your Irish Message ( oh god, I need to reread the books )
[06:19] <Allan Thorne> yeah... i got to go....
[06:19] <RubyRose17> no i commented on your claim
[06:19] <Theharlequin> Iris
[06:19] <Lukete247> Oh. 
[06:19] <RubyRose17> you have to check it and fix what needs to be fixed
[06:19] <Lukete247> Then I shall check it O:<
[06:19] <Nhlott> Nicki, you know he can't make a bow turn into the necklace she gave him right?
[06:20] <Nickiiiiiiiiiiii> stupid internet *kicks her internet*
[06:20] <Nickiiiiiiiiiiii> :(
[06:20] <Nickiiiiiiiiiiii> no i didnt
[06:20] <Nhlott> he can make one that looks just like it that turns into a bow, though
[06:21] <BloomOfFairyTail> hey lott, could you approve my BC claim?
[06:21] <Nhlott> is it Opus?
[06:21] <BloomOfFairyTail> yeah
[06:21] <Nhlott> sure, link me
[06:21] <BloomOfFairyTail> [[Forum:Miranda Lehane?t=20120407014908|Forum:Miranda_Lehane?t=20120407014908]]
[06:21] <Nickiiiiiiiiiiii> yay!
[06:21] <Comiclove> .
[06:21] <Comiclove> Phew, didn't crash
[06:22] <LucasA5972> I love Picnik, but it gets really tedious sometimes Dx
[06:22] <Lukete247> K, edited.
[06:22] <Lukete247> I had the Picnik premium thing once, I used it all the time...
[06:23] <Lukete247> But then I bought Photoshop, and I had no use of it anymore :D
[06:24] <LucasA5972> I use picnik for almost all my photos of chars and weapons
[06:25] <Lukete247> Haha, yeah. I still have my Photoshop, but I'm too lazy to install it on my new PC :p
[06:25] <Nickiiiiiiiiiiii> posted on dawn lott
[06:25] <Nhlott> that was one of the first claims I looked all the way through that held my attention in a long time
[06:26] <Comiclove> .
[06:27] <BloomOfFairyTail> mine?
[06:28] <Lukete247> Ruby is awayy… who's to check my claim now? o:
[06:28] <Nhlott> yea
[06:28] <RubyRose17> i checked it
[06:28] <BloomOfFairyTail> wow, thanks :)
[06:28] <Nhlott> Approved, Bloom
[06:29] <BloomOfFairyTail> thanks Lott
[06:29] <Nhlott> np
[06:29] <Lukete247> Yayyay, is there something else I need to fix? ( I could be more detailed, so if you want me to, I can edit more :3 )
[06:30] <RubyRose17> did you see the comment?
[06:30] <Allan Thorne> hey check out my profile pic.
[06:30] <RubyRose17> hi allan
[06:30] <RubyRose17> i saw
[06:30] <Allan Thorne> im L
[06:30] <RubyRose17> okay
[06:30] <Narutofreak0> why do i get the feeling that im being watched?
[06:30] <RubyRose17> did you make a claim?
[06:30] <Allan Thorne> not yet
[06:31] <Allan Thorne> whats that? :3
[06:31] <Allan Thorne> lol sorry for being a noobist
[06:31] <RubyRose17> a claim
[06:31] <RubyRose17> for your character
[06:31] <Allan Thorne> is?
[06:31] <Lukete247> "L" :3
[06:31] <Nickiiiiiiiiiiii> oh hai there naru! i didnt notice you :P
[06:31] <Nickiiiiiiiiiiii> hai hor *hugs*
[06:31] <Head of Ravenclaw> hi (happy) 
[06:31] <Nhlott> posted, Nicki
[06:31] <Narutofreak0> of course you didn't
[06:31] <RubyRose17> here's an example, L
[06:32] <Narutofreak0> im reading catching fire
[06:32] <RubyRose17> [[Forum:Bailes]]
[06:32] <Head of Ravenclaw> brb 
[06:32] <Head of Ravenclaw> :P
[06:32] <RubyRose17> hi raven
[06:32] <Narutofreak0> but seriously
[06:32] <Head of Ravenclaw> coding my js
[06:32] <Narutofreak0> why do i get the feeling that im being watched?
[06:32] <Lukete247> Because you're in this chat.
[06:32] <Lukete247> We're all watching you.
[06:32] <Allan Thorne> does anyone here whatch the anime, Deathnote? im still looking for kira :3
[06:32] <Narutofreak0> o.....k
[06:33] <Allan Thorne> lol jk brb
[06:33] <Lukete247> I haven't watched Death Note is forever D:
[06:33] <RubyRose17> hi cam
[06:34] <LucasA5972> Anyone up for RP?
[06:34] <Cameron.johnson12> Hello Ruby
[06:34] <Cameron.johnson12> yes 
[06:34] <Cameron.johnson12> i AM LUCAS
[06:34] <RubyRose17> no caps please
[06:34] <Narutofreak0> uhm
[06:34] <Narutofreak0> no offense to any1
[06:35] <Narutofreak0> but when did all the new people get here?
[06:35] <Cameron.johnson12> Sorry i hit the caps button
[06:35] <Lukete247> How many Lucas's are there?
[06:35] <Cameron.johnson12> thursday
[06:35] <Allan Thorne> hello i am back
[06:35] <Imperceptible> hmm, creating character page and no Appearance tab
[06:36] <Allan Thorne> imperceptible?
[06:36] <Cameron.johnson12> You have to make it
[06:36] <RubyRose17> hi karkat
[06:36] <Allan Thorne> oooookey then
[06:36] <RubyRose17> welcome to the wiki
[06:36] <Imperceptible> hi allian
[06:36] <Theharlequin> hello kar, welcome to the wiki
[06:36] <Karkat99> hello
[06:36] <Imperceptible> allan*
[06:36] <RubyRose17> need any help just ask us
[06:36] <Karkat99> ok thanks
[06:37] <Comiclove> hey kar
[06:37] <Comiclove> I'm Comic
[06:37] <Comiclove> :P
[06:37] <RubyRose17> he left :P
[06:37] <Comiclove> :P
[06:37] <Comiclove> 
[06:37] <Comiclove> Driven him away xP
[06:37] <Theharlequin> Jeez
[06:37] <Comiclove> ?
[06:37] <Cameron.johnson12> It's was comics fault
[06:38] <Theharlequin> no it wasn't cam
[06:38] <RubyRose17> ^
[06:38] <Theharlequin> just stop trying to bash comic already
[06:38] <Cameron.johnson12> i know i was making a joke 
[06:39] <Artemisgirl> g2g, dinner, might be back later
[06:39] <Theharlequin> later arte
[06:39] <RubyRose17> bye arte
[06:39] <Comiclove> Bah, not a good joke XP
[06:40] <Cameron.johnson12> i cuz it was bout u
[06:40] <Comiclove> Besides, Nar's better at bashing me XP
[06:40] <Comiclove> I know that anyways
[06:40] <Cameron.johnson12> well i am still new at this
[06:40] <Narutofreak0> yes
[06:40] <Narutofreak0> you most surely are
[06:40] <Narutofreak0> comi
[06:41] <Narutofreak0> stop scaring off new ppl
[06:42] <Cameron.johnson12> see it was his fault ha
[06:42] <Nhlott> -_-
[06:42] <RubyRose17> .
[06:42] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lott
[06:42] <Nhlott> kk
[06:44] <Comiclove> XP
[06:45] <RubyRose17> hi trav
[06:45] <Nickiiiiiiiiiiii> bryans p,
[06:45] <Nickiiiiiiiiiiii> *pm
[06:45] <Nickiiiiiiiiiiii> rp anyone?
[06:45] <Travelg> hi
[06:45] <Nhlott> "In darkest day
[06:45] <Nhlott> In brightest night
[06:45] <Nhlott> beware your fears
[06:45] <Nhlott> turned into light
[06:45] <Nhlott> Let those who worship evil's might
[06:45] <Nhlott> Burn like my power
[06:45] <Nhlott> Sinestro's might!"
[06:45] <Bryans1008> sure nicki 
[06:46] <Lukete247> Ruby, it's done :p
[06:46] <RubyRose17> k
[06:46] <RubyRose17> could you link me again please?
[06:47] <Nhlott> posted on Dawn, Nicki
[06:48] <Lukete247> mhmm.
[06:48] <Lukete247> [[Forum:Darren Pollock|Forum:Darren_Pollock]]
[06:48] <Nickiiiiiiiiiiii> κκ
[06:49] <Comiclove> Lott, what up with the Sinestro oath?
[06:49] <Comiclove> XP
[06:50] <HadesHero> *dies*
[06:50] <HadesHero> 
[06:50] <RubyRose17> luke
[06:50] <RubyRose17> you still didn't put how she knew
[06:50] <RubyRose17> the mother
[06:50] <Nhlott> idk felt like it :P
[06:50] <RubyRose17> and hubbyy!!! why you die again?
[06:50] <HadesHero> ah you no taxes
[06:50] <HadesHero> know
[06:50] <Lukete247> Ruby, what do you mean?
[06:51] <Comiclove> Ah, k
[06:51] <Comiclove> Lott, you ever read Infinite Crisis?
[06:51] <Comiclove> jw
[06:51] <HadesHero> omg
[06:51] <RubyRose17> oh got it
[06:51] <RubyRose17> @luke
[06:51] <RubyRose17> the page didn't refresh before
[06:51] <Lukete247> Oh, ok :3
[06:52] <HadesHero> I cant talk becuase i have over 20 lemon heads in my mouth..
[06:52] <Lukete247> I lyke lemons.
[06:52] <BachLynn23> good thing you can still type
[06:52] <Lukete247> I lyke limes.
[06:52] <Nhlott> idts
[06:52] <Lukete247> I lyke oranges. I lyke citrus fruit.
[06:53] <Theharlequin> like*
[06:53] <HadesHero> wait is Lyke a mean or something? if not its Like
[06:53] <Lukete247> It's "like"
[06:53] <Lukete247> and Ruby, by implied in the last paragraph, I meant emplored
[06:54] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lottie
[06:54] <HadesHero> did you really just correct me after all that -___-
[06:55] <Lukete247> I'm gonna go look up some pics that might be suitable for Darrens looks.
[06:55] <Lukete247> Toodledoo ~
[06:55] <Nhlott> Bach, you postin?
[06:55] <BachLynn23> O.O sorry keep blacking out
[06:55] <Nhlott> wait, blacking out?
[06:56] <Comiclove> ^
[06:56] <Comiclove> .
[06:57] <Nhlott> posted, Nicki
[06:57] <BachLynn23> I don't know how to explain it, I just, lights are on, no one's home, and when I come back I forget what I was doing
[06:57] <BachLynn23> and sometimes where I am
[06:57] <Lukete247> Freaky sounding.
[06:58] <Nhlott> Wow. Do you need to like lie down or something?
[06:58] <BachLynn23> nah, it's scarier when it happens while I'm driving
[06:58] <Lukete247> Woo~ I'm a child of Aeolus O:<
[06:58] <BachLynn23> that's how I've ended up in the wrong state sometimes
[06:59] <Nhlott> oh yea, you told me about that
[07:00] <Lukete247> So now that I've been claimed, I go to make a character page, right?
[07:01] <BachLynn23> posted
[07:01] <Theharlequin> yes luke
[07:01] <Nhlott> sweet
[07:01] <Lukete247> K, thx
[07:04] <Comiclove> and you'll need a Word Bubble also
[07:04] <Comiclove> :P
[07:06] <HadesHero> *a giant cheeseburger lands from a plane*
[07:06] <Lukete247> What do I fill in for powers? I'm guessing they have to be related to wind; being a child of Aeolus, right?
[07:06] <RubyRose17> wb hubby
[07:06] <HadesHero> its on the cabins page
[07:06] <RubyRose17> um luke
[07:06] <RubyRose17> go to [[Aeolus%27 Cabin|Aeolus' Cabin]]
[07:06] <RubyRose17> and copy/paste the powers there
[07:06] <RubyRose17> but not the counsellor one
[07:07] <RubyRose17> .
[07:07] <Nhlott> posted, Bach
[07:07] <HadesHero> oh almost forgot WIFEY!!!!!!!!!!! *tackles ruy*
[07:07] <HadesHero> ruby
[07:08] <RubyRose17> *tackle hugs hubby*
[07:08] <Lukete247> Oh, ok. I finished reading Aeolus' Cabin a bit ago, I just didn't know If I had to use those specific powers
[07:08] <RubyRose17> *pokes him* oh and hey did chu post at Clay?
[07:09] <RubyRose17> yeah the same ones
[07:09] <HadesHero> I think lemme check
[07:09] <RubyRose17> ok
[07:10] <RubyRose17> hi santi
[07:10] <Comiclove> heyo santi
[07:10] <Comiclove> WB Blood
[07:10] <HadesHero> poated
[07:11] <RubyRose17> *posted?
[07:11] <RubyRose17> :P
[07:11] <Comiclove> XD
[07:11] <Lukete247> I have a question; if I choose the power to be able to funnel air into a knife, what exactly would happen If I used a throwing knife? Would that make the knife travel a lot faster through the air or something? :p
[07:11] <HadesHero> *he runs away crying*
[07:12] <Comiclove> Wow, never thought of that
[07:12] <RubyRose17> *catches up to hubby and hands him a (cookie) *
[07:12] <Nhlott> it could
[07:12] <Comiclove> Well, the throwing knife's made of air
[07:12] <HadesHero> ^__^ yum yum
[07:12] <Nhlott> oh yea
[07:12] <Comiclove> so maybe :P
[07:12] <Lukete247> Oh yeahhhhhhh
[07:12] <Lukete247> People be scared of meh throwing knives ~
[07:13] <Lukete247> Oh, and there's a typo in the Aeolus' Cabin page
[07:13] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lott, sorry it took me so long
[07:14] <Lukete247> 2.Children of Aeolus have the ability to, while using a specially made hilt, funnel air into a razor sharp sword or knife. (Note: The hilt must be requested at the armoury).
[07:14] <Nhlott> it's all good
[07:14] <Lukete247> Should be armory, not armoury
[07:15] <Nhlott> no, it's a british spelling, iirc
[07:15] <Lukete247> Oh...
[07:15] <Comiclove> Challenge: Name a Steampunk Restaurant Name
[07:15] <Comiclove> :P
[07:15] <Lukete247> Mmmk.
[07:15] <Theharlequin> Like under armour, it's brand
[07:16] <RubyRose17> hey HH
[07:16] <Lukete247> Well, i'm not British, so I'll take your word for it :3
[07:16] <RubyRose17> continue rp at [[Phobos%27 Cabin|Phobos' Cabin]]?
[07:16] <Comiclove> XD
[07:16] <Comiclove> Reasonable
[07:16] <RubyRose17> xD
[07:16] <Orbstar> hey
[07:16] <RubyRose17> hi Orb
[07:16] <Comiclove> hey orb
[07:16] <Orbstar> oh ruby le pm?
[07:16] <Comiclove> *hugs orb*
[07:16] <RubyRose17> and hubby? *pokes hubby* 
[07:16] <Orbstar> *hugs back*
[07:16] <RubyRose17> si or no?
[07:16] <RubyRose17> k orb
[07:16] <Orbstar> hi comi
[07:16] <Imperceptible> i have saved my word bubble as a template. how do i use it?
[07:16] <Comiclove> {{Template Name| ~~~~| Text here}}
[07:17] <Comiclove> .
[07:17] <RubyRose17> ^
[07:17] <Nickiiiiiiiiiiii> ηαι ορβεη *ηθγσ*
[07:18] <Nickiiiiiiiiiiii> ugh >.<
[07:18] <Nickiiiiiiiiiiii> stupid keyboard
[07:18] <Comiclove> XD
[07:18] <Nickiiiiiiiiiiii> *hai orbeh *hugs*
[07:18] <Comiclove> Gahhhhhhh, my chat's laggy
[07:19] <Lukete247> Stupid computer, not letting me copy and past my history >.<
[07:19] <Orbstar> hai nickeh
[07:19] <Orbstar> *hugs back*
[07:19] <Nhlott> posted, Nicki
[07:20] <Orbstar> ohai ontario
[07:20] <Orbstar> afk
[07:20] <Bryans1008> posted nicki 
[07:20] <Nickiiiiiiiiiiii> okie
[07:20] <RubyRose17> hi son
[07:20] <Imperceptible> do i edit myself into the Thanatos cabin members list?
[07:21] <RubyRose17> yeah you can
[07:21] <Nickiiiiiiiiiiii> posted bry
[07:24] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lott
[07:25] <LucasA5972> gtg
[07:27] <Nickiiiiiiiiiiii> soo.... rp anyone?
[07:28] <Nhlott> posted, Nicki
[07:29] <Lukete247> I'm looking for a pic... with no sucess.
[07:31] <HadesHero> what kind do you need?
[07:31] <HadesHero> 
[07:31] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lott
[07:33] <Lukete247> My browser lagged and now I have to restart my charry page again >.<
[07:33] <Orbstar> back
[07:33] <Lukete247> And I need a pic of a dark haired boy doing archery or something like that.
[07:33] <Lukete247> wb
[07:33] <Orbstar> oh bloom pm
[07:33] <Orbstar> real quick
[07:37] <HadesHero> heres one ,its the best I could find 
[07:37] <HadesHero>,r:15,s:0,i:101
[07:37] <Nhlott> Wait, Nicki, I post first on the cabin?
[07:38] <Nickiiiiiiiiiiii> yea, that would be great
[07:39] <Nhlott> le posted
[07:39] <Nickiiiiiiiiiiii> kk
[07:40] <Hgsanti> hi
[07:40] <Imperceptible> hey hg
[07:41] <Hgsanti> idk you
[07:41] <Theharlequin> Imp is new
[07:43] <Comiclove> .
[07:43] <Comiclove> Sorry
[07:45] <Imperceptible> just saying hello
[07:45] <Imperceptible> if hg is too familiar i don't mind calling you by your full name
[07:47] <Nhlott> dude, why didn't the card come with an adapter -_-
[07:47] <Orbstar> backers
[07:47] <Lukete247> Darrems title is "Soccer-Born Hatchling".
[07:47] <Lukete247> Hack yeah.
[07:47] <Lukete247> Welcome back
[07:47] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lott
[07:48] <Nhlott> sweeeet
[07:48] <Comiclove> Hack Yeah xD
[07:48] <Comiclove> Sorry, that just caught me off guard a bit
[07:49] <Lukete247> My bad xD
[07:49] <Lukete247> it was supposed to be 'Heck Yeah'
[07:49] <Lukete247> oh keyboard, you mess up at the funniest times
[07:50] <BloomOfFairyTail> orb PM
[07:50] <Bctcz> Ello My loverlies
[07:51] <Nhlott> B!!!
[07:51] <Nhlott> *glompz her to death*
[07:51] <Bctcz> LOTTIEE!
[07:51] <Bctcz> *glompz back*
[07:51] <Bctcz> I missed ya!
[07:51] <Comiclove> Hey B
[07:51] <Nhlott> I missed ya too!!
[07:51] <BloomOfFairyTail> Hullo B
[07:51] <Comiclove> ..
[07:51] <Bctcz> Ello Comi
[07:51] <Comiclove> *sips tea*
[07:51] <Comiclove> Hey
[07:51] <Bctcz> Ello Bloom
[07:52] <Alejandro231> Hey B
[07:52] <Bctcz> Gezzuz, I am like the whitest person I know, I was tanning for two hours and forgot sunscreen, and I now look like a lobster
[07:52] <Bctcz> Ello Ale
[07:52] <Nickiiiiiiiiiiii> hai b
[07:52] <Bctcz> Ello Nicki
[07:53] <Orbstar> B!!!!!!!!
[07:53] <Bctcz> Ello Orb
[07:53] <Orbstar> *tackle hugs B*
[07:53] <Nhlott> XD
[07:53] <Nhlott> posted, Nicki
[07:53] <Orbstar> wb ruby
[07:53] <RubyRose17> danke
[07:53] <Bctcz> In otherwords, pale people, use sun screen.
[07:54] <Nhlott> *has a built in tan*
[07:54] <Lukete247> Is the ability to fly a passive power for a child of Aeolus?
[07:54] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lott
[07:54] <RubyRose17> is it on the cabin list?
[07:54] <Theharlequin> i have a red neck
[07:54] <RubyRose17> I'm pretty sure
[07:55] <RubyRose17> it is
[07:55] <Lukete247> On the passive, it says that you fly faster then you walk since you a child of Aeolus
[07:55] <Lukete247> but then for supplementary
[07:55] <Lukete247> one of the powers is to hover/fly
[07:55] <Lukete247> so would I have to choose the power to hover/fly to have that passive?
[07:56] <RubyRose17> um
[07:56] <RubyRose17> well children of Aeolus can fly yeah
[07:56] <Nhlott> you don't choose any powers
[07:56] <Nhlott> You get all of them but counselor power
[07:57] <Lukete247> Oh... but there are like 6 powers listed for Aeolus, and it says only 3 powers on my charater page creation...
[07:57] <Nhlott> that's to sget up formatti
[07:57] <Lukete247> mmmk.
[07:57] <Nhlott> *set up formatting
[07:58] <Orbstar> Bloom pm
[07:59] <Comiclove> .
[07:59] <Comiclove> So...
[08:00] <Nickiiiiiiiiiiii> meow
[08:00] <Comiclove> Meow
[08:00] <Nhlott> posted, Nicki
[08:00] <BloomOfFairyTail> comic, did chu check my claim?
[08:00] <Comiclove> Yeah
[08:01] <Orbstar> comi PM
[08:01] <BloomOfFairyTail> so? can I make the page?
[08:01] <Comiclove> gah, let me check again
[08:01] <Comiclove> first time, I tried to publish the approve, but it took a crap on me
[08:01] <Comiclove> T_T
[08:01] <BloomOfFairyTail> ah, okay
[08:01] <Comiclove> Wait
[08:02] <Comiclove> Why did blood just........make a char?
[08:02] <Bctcz> Ack, Back
[08:02] <Comiclove> nvm, meet you "over there"
[08:02] <Comiclove> WB B
[08:02] <Comiclove> Wow, that rhymed XD
[08:02] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lott
[08:02] <Bctcz> That it did.
[08:02] <Comiclove> :P
[08:02] <BloomOfFairyTail> on FMA?
[08:02] <Comiclove>'s life/
[08:02] <Comiclove> Yeah
[08:02] <Black Wolf of blood> I was told to Comic
[08:02] <Black Wolf of blood> by Bloom
[08:03] <Comiclove> Oh...
[08:03] <Comiclove> *blinks*
[08:03] <BloomOfFairyTail> yeah, it's his fuhrer
[08:03] <Comiclove> Fine, Exception
[08:03] <Comiclove> XP
[08:03] <Comiclove> and nice last name and pic btw
[08:03] <Black Wolf of blood> Thank you
[08:03] <Comiclove> Welcome
[08:03] <Orbstar> gotta go
[08:03] <Orbstar> :/
[08:03] <BloomOfFairyTail> *just noticed how everything in her new char is based on D.Gray Man*
[08:03] <Orbstar> bye
[08:03] <Comiclove> ROFLMAO
[08:03] <BloomOfFairyTail> *facepalm*
[08:04] <BloomOfFairyTail> cya
[08:04] <Comiclove> I'll let it slide, bloom
[08:04] <BloomOfFairyTail> XP
[08:04] <Comiclove> XP
[08:05] <BloomOfFairyTail> soo?... do I make le page?
[08:05] <Lukete247> Le? Le? Le?
[08:05] <Lukete247> 9Gag?
[08:05] <Comiclove> Sure
[08:06] <Comiclove> I'll just slap on the approved template
[08:06] <BloomOfFairyTail> kay
[08:06] <Comiclove> XP
[08:06] <BloomOfFairyTail> XD
[08:06] <BloomOfFairyTail> but first, food
[08:06] <BloomOfFairyTail> I spent like 2 hours looking at codes
[08:06] <BloomOfFairyTail> >.>
[08:06] <BloomOfFairyTail> I need a break
[08:06] <Lukete247> Done with charry page
[08:06] <Lukete247> 'cept I don't have a pic, not any relations with other charrys.
[08:06] <Comiclove> Sure
[08:06] <BloomOfFairyTail> relations are built luke
[08:07] <Comiclove> ^
[08:07] <Lukete247> kay. This is a lot different than any rp I've ever been in...
[08:07] <Comiclove> Actually, In My Opinion, not really
[08:07] <Comiclove> XP
[08:08] <Lukete247> anywayyys… what now?
[08:08] <Comiclove> find a pic 
[08:08] <Bctcz> Its a much more realistic RP
[08:08] <Comiclove> and also, you make the word bubble?
[08:08] <Comiclove> and ^@B
[08:09] <Comiclove> wb ale
[08:09] <Alejandro231> Thanks
[08:10] <Daughter of posiedion> im back!
[08:10] <Comiclove> WB
[08:10] <Comiclove> and You're Welcome, ale
[08:10] <Theharlequin> wb DoP
[08:10] <Daughter of posiedion> rp, anyone?
[08:10] <Lukete247> Q: Do any of you like Dubstep? If yes, what are your favorite artists?
[08:11] <Theharlequin> Skrillex 
[08:11] <Theharlequin> [[Katness]]
[08:12] <Theharlequin> gtg guys, later
[08:12] <Daughter of posiedion> bye
[08:12] <Lukete247> Byeee
[08:12] <Theharlequin> B, can you handle this?
[08:12] <Comiclove> Skrillex
[08:12] <Comiclove> Horrorfox
[08:12] <Comiclove> Klaypex
[08:12] <Comiclove> Mt. Eden
[08:13] <Theharlequin> or comic, can you talk to Katness about her/his page
[08:13] <Comiclove> Sure?
[08:13] <Theharlequin> [[Katness]]
[08:13] <Comiclove> I saw
[08:13] <Nickiiiiiiiiiiii> comi? rp?
[08:13] <Comiclove> e_e
[08:13] <Theharlequin> good
[08:13] <Katness> hello
[08:13] <Lukete247> Top 5 for me: 1. Bassnectar 2. Obsidia 3. Flux Pavilion 4. Ry Legit 5. Skrillex
[08:13] <Comiclove> I can't delete, but I'll point them to the Guide and that crap
[08:14] <Comiclove> Oooh, Bassnectar?
[08:14] <Comiclove> Awesome
[08:14] <Comiclove> I sorta like Flux Pavilion
[08:14] <Comiclove> :P
[08:14] <Katness> hello
[08:14] <Comiclove> You like any other musicians?
[08:14] <Comiclove> or bands?
[08:14] <Lukete247> What do I do nowww?
[08:14] <Comiclove> *probably is the only one that likes Streetlight Manifesto*
[08:15] <Comiclove> You got a pic?
[08:15] <Comiclove> and a Word Bubble?
[08:15] <Daughter of posiedion> hi lott.
[08:15] <Daughter of posiedion> rp anyone?
[08:15] <Nickiiiiiiiiiiii> wibbles lott
[08:15] <Nhlott> thnx
[08:15] <Imperceptible> skrillex is okay
[08:15] <Comiclove> wb lott
[08:16] <Lukete247> The bubble on my charry page; would that be my word bubble?
[08:16] <Nhlott> I will never fathom ppl's ability to piss me off
[08:16] <Comiclove> Yes Luke
[08:16] <Comiclove> and i'm with Lott
[08:16] <Comiclove> Humanity has special skills in pissing each other off
[08:17] <Comiclove> wb ale
[08:17] <Comiclove> again
[08:17] <Comiclove> e.e
[08:17] <Alejandro231> thanks
[08:17] <Alejandro231> again
[08:18] <Comiclove> XD
[08:18] <Nickiiiiiiiiiiii> i posted on caspian ale
[08:18] <Comiclove> No emote? What kind of friend are you?!
[08:18] <Bctcz> Someone already taking care of this?:[[Katness]]
[08:18] <Comiclove> XP
[08:18] <Lukete247> Well... Pic finding time... again.
[08:18] <Comiclove> XD
[08:18] <Bctcz> I wouls suggest Deviantart for that, lots of good pics there
[08:18] <Comiclove> ^
[08:18] <Nhlott> posted, Nicki
[08:18] <Comiclove> I have a folder for char pics, for various RP wiki's
[08:19] <Bctcz> Equalmente
[08:20] <Lukete247>
[08:20] <Daughter of posiedion> how do you spell mnesome or whatever right?
[08:20] <Lukete247> Found a good one; hair doesn't match description, but w/e
[08:21] <Daughter of posiedion> the goddess?
[08:21] <Comiclove> mnemosyne?
[08:21] <Comiclove> and nice pick, luke
[08:22] <Alejandro231> brb
[08:23] <Comiclove> hey cam
[08:23] <Comiclove> and hello, 3rd daughter of poseidon
[08:23] <Comiclove> e_e
[08:23] <Comiclove> What's so appealing about sea-crusted gods that have tridents, I have no idea
[08:24] <Comiclove> wb bach
[08:24] <Daughter of posiedion> why is there another me?
[08:25] <Cameron.johnson12> I dont know comic but probably because percy is the son of posiden
[08:25] <Comiclove> So?
[08:25] <Daughter of posiedion> seriously? another me? and I didn't make this account originally
[08:26] <Comiclove> Calm down
[08:26] <Daughter of posiedion> for like the first day it was my friends. then she didn't want it.
[08:26] <Nhlott> They're not literlly another you 
[08:26] <Comiclove> Not much of a big deal, tbh
[08:26] <Nhlott> *literally
[08:26] <Nickiiiiiiiiiiii> posted ltt
[08:26] <Comiclove> -_-
[08:26] <Nickiiiiiiiiiiii> *lott
[08:26] <Daughter of posiedion> i k
[08:26] <Comiclove> *ok?
[08:26] <Daughter of posiedion> no ik it means i know
[08:26] <Comiclove> ik xD
[08:26] <Comiclove> but why space it out?
[08:26] <Comiclove> jw
[08:27] <Daughter of posiedion> accident
[08:27] <Comiclove> ah
[08:27] <Comiclove> .....
[08:27] <Daughter of posiedion> rp anyone
[08:27] <Daughter of posiedion> ?
[08:27] <Comiclove> I really should've returned those library books
[08:27] <Comiclove> XP
[08:27] <Lukete247> The pic don't work........
[08:27] <Comiclove> link
[08:27] <Lukete247> It says "200 PX"
[08:27] <Lukete247> On the word bubble
[08:27] <Daughter of posiedion> you have to register it
[08:27] <Cameron.johnson12> yes i will posey
[08:27] <Seth13> Hey Hey Hey!
[08:27] <Daughter of posiedion> click 200 px
[08:27] <Bctcz> Did you upload the photo?
[08:28] <Daughter of posiedion> yes you will what?
[08:28] <Cameron.johnson12> rp with you
[08:28] <Bctcz> And did you label it on the word bubble correctly with .jpg or .png?
[08:28] <Daughter of posiedion> oh ok. who/where?
[08:28] <Cameron.johnson12> Cameron Greene, Train 
[08:28] <Seth13> Ugh I'm being ingnord!
[08:28] <Daughter of posiedion> ill link it
[08:28] <Cameron.johnson12> i got it
[08:28] <Cameron.johnson12> [[Forum:Training]]
[08:28] <Daughter of posiedion> [[Cameron Greene]] [[Train]]
[08:28] <Lukete247> ...… It doesn't work.
[08:28] <Daughter of posiedion> oh ok
[08:29] <Lukete247> I copyed the link of the pic
[08:29] <Lukete247> posted on to "Image'
[08:29] <Lukete247> and it didn't work. It just says 200 PX in red.
[08:29] <Bctcz> No you have to upload the pic onto the wiki
[08:29] <Cameron.johnson12> is it the guy with the bow
[08:29] <Nhlott> posted, Nicki
[08:30] <Daughter of posiedion> um cam i would rather not train right now... Just saying.
[08:30] <Lukete247> Yeah, it is.
[08:30] <Bctcz> Ah so it did upload. Now you have to put it into the word bubble
[08:30] <Cameron.johnson12> ok what do you want to do
[08:30] <Lukete247> Upload it to my Word Bubble.
[08:30] <Comiclove> wb ale
[08:30] <Bctcz> No you put the picture's file name into the word bubble
[08:30] <Lukete247> I tried copying the image and pasteing it, but it doesn't work.
[08:30] <Lukete247> Yeah I know.
[08:31] <Daughter of posiedion> umm... Ill just go to the page. Your page, camerons page i mean.
[08:31] <Bctcz> What's the name of the template?
[08:31] <Bsand71> hey.
[08:31] <Comiclove> ...
[08:31] <Daughter of posiedion> hi
[08:31] <Daughter of posiedion> 
[08:31] <Comiclove> *late reaction*
[08:31] <Rawr27> Hai peoples
[08:31] <Comiclove> RAWR
[08:31] <Daughter of posiedion> hi rawr
[08:31] <Comiclove> *tackle glompz rawr*
[08:31] <Rawr27> I was waiting for that xD *hugs back*
[08:31] <Comiclove> I tackle glompzed, not hugged
[08:31] <Comiclove> XD
[08:31] <Comiclove> But fine
[08:31] <Bsand71> O_O is that normal around here?
[08:32] <Bctcz> Yup.
[08:32] <Rawr27> Eh I hug back :P
[08:32] <Lukete247> Word Bubble Gradient Wide
[08:32] <Comiclove> yes bsand
[08:32] <Comiclove> Now, you get a hug
[08:32] <Comiclove> XP
[08:32] <Comiclove> *hugs bsand*
[08:32] <Comiclove> XP
[08:32] <Rawr27> :O B, I haven't seen chu in ages
[08:32] <Bsand71> i'm kinda scared now.
[08:32] <Comiclove> Don't be
[08:32] <Bsand71> i don't wanna get tackled.
[08:32] <Comiclove> XD
[08:32] <Bctcz> No whats the template name. For charries it's supposed to be Template:(Charries name here)
[08:32] <Lukete247> GOT IT TO WORK
[08:32] <Comiclove> I won't tackle noobs
[08:32] <Comiclove> XD
[08:32] <Comiclove> Whoa, dude, caps
[08:32] <Comiclove> XP
[08:32] <Daughter of posiedion> Ale keeps coming and leaving.. its weird.
[08:32] <Comiclove> it's called glitchy connection 
[08:33] <Comiclove> XP
[08:33] <Lukete247> I got excited, I use caps when I'm excited :D
[08:33] <Comiclove> Still XP
[08:33] <Comiclove> Sorry
[08:33] <Bsand71> i bet you did. jk.
[08:33] <Comiclove> although in PM you can be all caps
[08:33] <Comiclove> and you scared me with the talk in PM, Luke XD
[08:33] <Comiclove> Sorta funny, but weird
[08:33] <Lukete247> Well... I'm donw ith word bubbles. Now what?
[08:33] <Lukete247> I am not weird.
[08:33] <Daughter of posiedion> your not allowed to. Comic inforces the rules, like all the rules.
[08:33] <Lukete247> I am hillarious.
[08:33] <Lukete247> Silly Comic.
[08:33] <Daughter of posiedion> except for the age one.
[08:33] <Bctcz> You rp?
[08:33] <Lukete247> But whereee?
[08:34] <Comiclove> the age one's entire wikia
[08:34] <Lukete247> Oh, and here, do we do like really long and detailed posts?
[08:34] <Comiclove> and I breach it XD
[08:34] <RubyRose17> character's pages
[08:34] <Lukete247> Cuz that's what I do :3
[08:34] <RubyRose17> places on le wiki
[08:34] <Lukete247> "Le"
[08:34] <Lukete247> Please don't use that term.
[08:34] <Lukete247> I don't like that term.
[08:34] <Comiclove> ...
[08:34] <Comiclove> *blinks*
[08:34] <Daughter of posiedion> luke, a lot of people use it on here.
[08:34] <Comiclove> Le
[08:34] <Comiclove> XP
[08:34] <Nhlott> uhh..... too bad
[08:34] <Comiclove> ^
[08:34] <Comiclove> :P
[08:34] <Nickiiiiiiiiiiii> RAWR! *glompz*
[08:34] <Bctcz> Your kinda really super demanding
[08:34] <Daughter of posiedion> there going to keep using it.
[08:34] <Comiclove> Only french i prefer to use
[08:35] <Comiclove> they're*
[08:35] <Lukete247> … 9Gaggers O:<
[08:35] <Comiclove> K then..
[08:35] <Rawr27> NICKI *hugs*
[08:35] <Bctcz> Gaggers?
[08:35] <Comiclove> *wth face*
[08:35] <Lukete247> I love French <3
[08:35] <Comiclove> I hate it
[08:35] <Comiclove> XP
[08:35] <Nhlott> cool story bro. Tell it again
[08:35] <Daughter of posiedion> le is kinda french
[08:35] <Bctcz> XD
[08:35] <Lukete247> B, it's a community on the internet.
[08:35] <Comiclove> Sadly, as being Canadian, I have to learn it
[08:35] <Daughter of posiedion> wb ale.
[08:35] <Comiclove> ROFL Lott
[08:35] <Lukete247> Harhar.
[08:35] <Comiclove> *not funny*
[08:35] <Comiclove> XD
[08:35] <Lukete247> Je m'appele Lucas. Et toi?
[08:35] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lott
[08:35] <Lukete247> I only know Canadian French, so yeah xD
[08:35] <Daughter of posiedion> salut. Comment va tus?
[08:35] <Bctcz> Ewwie. Speak Spainish.
[08:36] <Daughter of posiedion> that was probably spelt wrong.
[08:36] <Comiclove> Canadian French:
[08:36] <Lukete247> It was.
[08:36] <Comiclove> Being a annoying bastard
[08:36] <Comiclove> XP
[08:36] <Nhlott> ooh, B, I semi-demand an rp.
[08:36] <Nhlott> Cuz chu been gor for like eveeeeeer
[08:36] <Lukete247> lol.
[08:36] <Nhlott> *gone
[08:36] <Daughter of posiedion> yeah. but you new what i was gonna say.
[08:36] <Bctcz> Okie Dokie
[08:36] <Lukete247> Sooo.. rp, anyone?
[08:36] <Daughter of posiedion> sure
[08:36] <Comiclove> brb
[08:36] <Comiclove> Getting juice
[08:36] <Comiclove> :D
[08:36] <Bctcz> Where you wanna RP?
[08:36] <Lukete247> Bonne. Et toi?
[08:36] <Daughter of posiedion> who/where?
[08:36] <Lukete247> Dunno… anyone have an Aeolus?
[08:36] <RubyRose17> nope
[08:37] <Nickiiiiiiiiiiii> rawry? you posted on le zeph cabin?
[08:37] <Lukete247> jojojdkvnalnioawnroin, awwww.
[08:37] <Daughter of posiedion> no, my availble ones are an eros kid and a Deimos' kid.
[08:37] <Alejandro231> I posted Nickii
[08:37] <Lukete247> Aeolus is like da best everr
[08:37] <Nickiiiiiiiiiiii> kk
[08:37] <Bctcz> Nada. I'm not really into the sky gods.
[08:37] <Rawr27> Oh I'll go post now Nicki
[08:37] <Daughter of posiedion> so who/where?
[08:37] <Bctcz> Eros and Eris. So freaking ba
[08:37] <Lukete247> Training maybe? Darren needs to introduce himself to the camp :3
[08:37] <Nhlott> hmmmmm..........Perhaps Eris Cabin?
[08:38] <Bctcz> Okie
[08:38] <Bctcz> Does that mean I should use Rylee, or Estelle? Or should I make Brennan randomly appear XD
[08:38] <Comiclove> ROFL
[08:38] <Bctcz> Then again I probs cant do that so....
[08:39] <Lukete247> One of you guys post first? And again, do we do long and detailed rp or short and sweet? My posts are kinda long... and usually really detailed.
[08:39] <Comiclove> short and sweet
[08:39] <Nickiiiiiiiiiiii> replied ale
[08:39] <Lukete247> Oh... darnit O:<
[08:39] <Bctcz> But Grammar is your friend
[08:39] <Comiclove> Sorry
[08:39] <Lukete247> I love posting long <3
[08:39] <Comiclove> but if you want to do like half of a big post, k
[08:39] <Lukete247> I'm a great writer.. I hate doing short writing =/
[08:40] <Bctcz> Have people told you your a great writer or was that a personal assesment
[08:40] <Lukete247> Told and personal asessment.
[08:40] <Lukete247> Listening to Illusion by Obsidia <3
[08:40] <Bryans1008> posted nicki 
[08:40] <Bctcz> Awesome.
[08:40] <Nickiiiiiiiiiiii> kk
[08:40] <Black Wolf of blood> Don't trust personal assessment :P
[08:41] <Nhlott> posted,Nicki
[08:41] <Comiclove> ^@Blood
[08:41] <Black Wolf of blood> You usually either underestimate or overestimate yourself XP
[08:41] <Nickiiiiiiiiiiii> kk
[08:41] <Comiclove> Unless if you both self-deprecate
[08:41] <Comiclove> XD
[08:41] <Lukete247> The only reason I assess myself like that is because people have told me I'm a great write :3
[08:41] <Daughter of posiedion> i always underestimate.
[08:41] <RubyRose17> brb
[08:41] <Nhlott> personal assessment usually results in "I'm awesome"
[08:41] <Comiclove> ^
[08:41] <Comiclove> I think I'm a fairly good writer, but idk
[08:41] <Head of Ravenclaw> /o
[08:41] <Bctcz> I dont trust people who are either: Family, teachers, or friends.
[08:41] <Comiclove> I'm told I have great potential for writer
[08:41] <Nickiiiiiiiiiiii> posted bry
[08:41] <Bctcz> They tend to lie to make you feel better
[08:42] <Daughter of posiedion> for me it doesn't. Well, in some things. In somethings, I go for IM AWESOME
[08:42] <Comiclove> phenomenal, apparently
[08:42] <Comiclove> but meh
[08:42] <Comiclove> I can't write something really good, unless if I'm dedicated
[08:42] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lott
[08:42] <Bctcz> Ditto. and dedication comes and goes
[08:42] <Alejandro231> posted Nickii
[08:42] <Nhlott> posted, B
[08:42] <Lukete247> On my average writing; I try to do my best, but I don't put too much work in it. If i'm really into the topic, then I go all out.
[08:43] <Bctcz> Okie but which one Estelle or Rylee?
[08:43] <Nhlott> Rylee, plz
[08:43] <Rawr27> Posted Nicki
[08:43] <Lukete247> I had to do a 3 Paragraph short summary of Beowulf, and it ended up being 3 pages... I really liked Beowulf xD
[08:43] <Bctcz> I wanna Rename Rylee. So many Rylee's in that cabin
[08:43] <Daughter of posiedion> does anyone read finished quests for fun? I do. They're good.
[08:43] <Nhlott> Dude, Fitchet used to tear me a new one everytime I showed him my writing
[08:43] <Comiclove> Sometimes, DoP
[08:43] <Comiclove> and wow, really?@Lott
[08:43] <Bryans1008> posted nickers
[08:43] <Nhlott> (Fitchett being my english prof)
[08:44] <Comiclove> (Ah)
[08:44] <Lukete247> You guys like my Word Bubble? I likey it.
[08:44] <Comiclove> Wait, didn't you mention Fitchet before?
[08:44] <Comiclove> the one with the accent, or something?
[08:44] <Bctcz> Le posted
[08:44] <Nickiiiiiiiiiiii> le posted rawr
[08:44] <Bctcz> Fitchett? Thats a funny name
[08:45] <Rawr27> That was fast Nicki o.o
[08:45] <Comiclove> ?_?
[08:45] <Lukete247> Le refresh button does not say you posted.
[08:46] <Nickiiiiiiiiiiii> posted bry
[08:46] <Rawr27> Btw if I keep poofing on chat, its cos my laptop keeps disconnecting from the wifi -.-
[08:47] <Comiclove> kk
[08:47] <Nickiiiiiiiiiiii> posted ale
[08:48] <Comiclove> you tell us that a lot xD
[08:48] <Rawr27> I know xD
[08:48] <Rawr27> My wifi hates me -.-
[08:48] <Lukete247> Wait.. soo.. where's the threat at?
[08:48] <Lukete247> thread*
[08:50] <Comiclove> ?
[08:50] <Bsand71> by the way, why is everyone saying 'posted' to random people?
[08:51] <Nickiiiiiiiiiiii> i gtg soon
[08:51] <Comiclove> Uhhhh, it's not random
[08:51] <Bryans1008> posted nickii
[08:51] <Lukete247> .... where am I supposed to roleplay ? o:
[08:52] <Alejandro231> posted Nicki
[08:52] <Nickiiiiiiiiiiii> kk
[08:52] <Bsand71> gtg, bye
[08:52] <Lukete247> byee
[08:53] <Rawr27> Test..
[08:53] <Bctcz> Lottie?
[08:53] <Rawr27> Oh good its working
[08:53] <Nickiiiiiiiiiiii> gtg >.< baiz everyone
[08:53] <Comiclove> bye nicki
[08:53] <Alejandro231> kk
[08:53] <Bryans1008> bye nicki 
[08:54] <Nhlott> sorry was AFK
[08:56] <Bctcz> Oh okay
[08:56] <Nhlott> le posted
[08:57] <Nhlott> but yea. Fitchett even told me that "Spartan" was shit
[08:58] <Lukete247> Where do I posttttt
[08:58] <Imperceptible> g2g
[09:00] <Lukete247> I'm going to make a thread at the Archery Range, anyone wanna join ( i'm probally going to make long posts... just a heads up )
[09:01] <Comiclove> not me
[09:01] <Daughter of posiedion> sure
[09:01] <Daughter of posiedion> could you link it?
[09:01] <Lukete247> Mhmm.
[09:01] <Nhlott> overly long posts are usually frowned upon, but y'know, you do you
[09:02] <Lukete247> Sorry, I just post really long stuff :D
[09:02] <Daughter of posiedion> idc if there long
[09:02] <Lukete247> So... I just post a comment, right?
[09:02] <Daughter of posiedion> ...the link?
[09:02] <Daughter of posiedion> yeah
[09:02] <Petiller Cheri> Hello :D
[09:02] <Daughter of posiedion> hi cheri
[09:03] <Petiller Cheri> Hai Dop
[09:03] <Comiclove> hey cheri
[09:03] <Petiller Cheri> Alloz Comic
[09:03] <Alejandro231> Hey
[09:03] <Lukete247> [[Camp Half Blood Training Arena|Camp_Half_Blood_Training_Arena]]
[09:03] <Petiller Cheri> Hai :D
[09:03] <Lukete247> 'Ello Mate.
[09:03] <Lukete247> Wait, for my comment :3
[09:03] <Hgsanti> lott i replied on Zoie
[09:03] <Nhlott> kk
[09:03] <Bctcz> Posted Lottie
[09:03] <Rawr27> CHERI *hugs*
[09:04] <Petiller Cheri> RAWR! *hugsback*
[09:04] <Comiclove> XD
[09:04] <Petiller Cheri> Is a lottie ><
[09:04] <Petiller Cheri> *pokes Lottie*
[09:04] <Rawr27> Slightly delayed there but eh xD
[09:04] <Petiller Cheri> lol
[09:05] <Rawr27> RUBY *hugs*
[09:05] <RubyRose17> RAWR!
[09:05] <RubyRose17> *hugs*
[09:05] <Rawr27> Yay I was first that time xD
[09:05] <RubyRose17> :D
[09:05] <Daughter of posiedion> anyone want to join my quest?
[09:05] <Nhlott> hey Cheri
[09:06] <Comiclove> hey ruby
[09:06] <RubyRose17> hiya comic
[09:06] <Lukete247> I can't join quests yet :*
[09:06] <Petiller Cheri> Hai lottie :D
[09:06] <Lukete247> Hey Rubyyyy
[09:06] <RubyRose17> link dop?
[09:06] <RubyRose17> hey luke
[09:07] <Lukete247> ?
[09:07] <Lukete247> what's a "dop"
[09:07] <Lukete247> Sorry, I'm new to rping on Wikia xD
[09:07] <Comiclove> throw in a extra p, it's a wikia staff member
[09:07] <Comiclove> but here, it's just a user with a rainbow and pink sky as their avatar
[09:09] <Daughter of posiedion> im dop
[09:09] <Nhlott> *glompz Cheri*
[09:09] <Nhlott> posted, B
[09:09] <Petiller Cheri> *glompz back*
[09:09] <Comiclove> e_e [[Forum:Jacob Radon|Forum:Jacob_Radon]]
[09:09] <Daughter of posiedion> [[The Quest for Aphrodite%27s Lucky Mirror|The_Quest_for_Aphrodite's_Lucky_Mirror]] there ruby
[09:10] <Comiclove> They're worse, but something about it throws me off
[09:10] <Daughter of posiedion> do you not like my avatar, comic?
[09:10] <Theharlequin> Hey
[09:10] <Hgsanti> still waiting for lott to replyyyy
[09:10] <Rawr27> HARLE *hugs*
[09:10] <Comiclove> Hey Harle
[09:10] <Comiclove> and Rawr's feeling extra friendly today
[09:10] <Comiclove> XP
[09:11] <Theharlequin> *hugs back* hey rawr
[09:11] <Rawr27> Oh shh xD
[09:11] <Theharlequin> I don't mind
[09:11] <Daughter of posiedion> oh and ruby, I would rather have a boy, because I don't want it to be all girls.
[09:11] <Rawr27> See? He doesn't mind, so shhhh comic xD
[09:11] <Comiclove> IK
[09:11] <Comiclove> XD
[09:11] <Comiclove> Just poking fun
[09:11] <Nhlott> posted, Santi
[09:11] <Comiclove> or poking................friendliness
[09:11] <Comiclove> XD
[09:11] <Theharlequin> comic, did you sort out the deal with katness
[09:11] <Rawr27> Meh -.-
[09:12] <Rawr27> BRO *tackle hugs*
[09:12] <Petiller Cheri> Moodle!
[09:12] <Comiclove> hey moo
[09:12] <Moodle> Sis!!!!!!! *Glompz*
[09:12] <Petiller Cheri> *tackle glompz*
[09:12] <Comiclove> and ummmm, nah
[09:12] <Moodle> Hey fizz
[09:12] <Moodle> *Tackle glompz back*
[09:12] <Moodle> and hey comic
[09:12] <Comiclove> idk wth to do, can
[09:12] <Petiller Cheri> Hai Harle :D *hugs*
[09:12] <Rawr27> I'm hugging everyone today o.o
[09:12] <Moodle> Don't do anything
[09:12] <Comiclove> 't really delete it
[09:12] <Moodle> that's the best
[09:12] <Comiclove> I did that
[09:12] <Comiclove> XD
[09:13] <Comiclove> Now, is it possible to have a dream of Camp Half-Blood?
[09:13] <Theharlequin> *hugs cheri back* hey cheri
[09:14] <Comiclove> .
[09:15] <Petiller Cheri> Roar?
[09:15] <Bctcz> Posted Lottie
[09:15] <Comiclove> hey jenna
[09:15] <Comiclove> *hugs*
[09:15] <Jenna Fraen> hey *hugs back
[09:15] <Jenna Fraen> **
[09:15] <Rawr27> JENNA *hugs* :D
[09:15] <Jenna Fraen> Sup?
[09:15] <Jenna Fraen> RAWRYRAWRY *hugs back*
[09:16] <Daughter of posiedion> Hi Jenna! I finally got a quest approved!!
[09:16] <Theharlequin> hey jenna *hugs*
[09:16] <Rawr27> Yay my nickname xD
[09:16] <Petiller Cheri> TWINNER!!!!!
[09:16] <Jenna Fraen> awesome, DoP :D
[09:16] <Jenna Fraen> hey harle *hugs back*
[09:16] <Petiller Cheri> *uber duper super mega glompz*
[09:16] <Daughter of posiedion> ikr?
[09:16] <Jenna Fraen> TWINNLEZZZZ!!!!!!
[09:16] <Lukete247> I posted... but I did the template thing wrong >.<
[09:16] <Jenna Fraen> *something ditto ditto ditto glompz back*
[09:16] <Comiclove> Guysss
[09:16] <Jenna Fraen> Need help with the template, Lukete?
[09:16] <Comiclove> We need to prove to Rawr
[09:16] <Petiller Cheri> lol XD
[09:16] <Comiclove> that Rawr is cool
[09:16] <Comiclove> XD
[09:16] <Rawr27> NOO -.-
[09:17] <Comiclove> You are
[09:17] <Comiclove> XD
[09:17] <Rawr27> Grr you Comic -.-
[09:17] <Comiclove> You have a awesome music taste, for one thing
[09:17] <Jenna Fraen> XD
[09:17] <Comiclove> and grrr to you too xP
[09:17] <Petiller Cheri> Tis true story Rawr
[09:17] <Petiller Cheri> XP
[09:17] <Comiclove> ROFL
[09:17] <Lukete247> Yes please...
[09:17] <Jenna Fraen> Rawryrawry is Rawryrawry
[09:17] <Jenna Fraen> and that in itself is enough
[09:17] <Comiclove> wb ale
[09:17] <Comiclove> XD
[09:17] <Jenna Fraen> Lukete, link me to your page?
[09:17] <Comiclove>
[09:17] <Lukete247> and I clicked to edit, and it says the template differently then I intended it to be... does this mean I have to make a new temp?
[09:17] <Lukete247> Like, my charry page?
[09:17] <Comiclove> ^^My new Desktop background
[09:17] <Comiclove> ^^^*
[09:17] <Comiclove> XP
[09:18] <Rawr27> I still don't believe you xD
[09:18] <RubyRose17> what's your temp name?
[09:18] <RubyRose17> @luke
[09:18] <Jenna Fraen> OMG
[09:18] <Jenna Fraen> BlackStar looks like
[09:18] <Lukete247> it was Darren ...
[09:18] <Jenna Fraen> epic in that
[09:18] <Lukete247> Wrong?
[09:18] <Comiclove> IKR?
[09:18] <Jenna Fraen> :O
[09:18] <Comiclove> That's why I have it
[09:18] <Comiclove> xD
[09:18] <Comiclove> BAKA
[09:18] <Jenna Fraen> it totally fits to the music I'm playing
[09:18] <Comiclove> Link?
[09:18] <Comiclove> 
[09:18] <Jenna Fraen> it's Take the Heartland
[09:18] <Hgsanti> posted lott
[09:18] <Comiclove> Bah
[09:18] <Jenna Fraen> and it's all weird
[09:19] <Comiclove> The title's not cool
[09:19] <Jenna Fraen> but I like it
[09:19] <Lukete247> [[Darren Pollock|Darren_Pollock]]
[09:19] <Comiclove> therefore, it's not blackstar like
[09:19] <Comiclove> XD
[09:19] <Lukete247> My charry page :e
[09:19] <RubyRose17> Um you didn't create a template
[09:19] <Jenna Fraen> btw, from the HG soundtrack XD
[09:19] <Lukete247> ... how would I do that ( I don't like rping on wiki x.x )
[09:19] <Rawr27> :O I dislike you Comic for having that as your background 
[09:19] <RubyRose17> @Luke you need to make a template page
[09:19] <RubyRose17> call it Template:Darren
[09:19] <Nhlott> what's a badass name?
[09:20] <RubyRose17> then make the bubble and fill in info there
[09:20] <RubyRose17> um
[09:20] <Comiclove> Why?@Rawr
[09:20] <Comiclove> Ummmm, Nelson Lott
[09:20] <Comiclove> XP
[09:20] <Theharlequin> Something russian @lott
[09:20] <Jenna Fraen> Badass name, lott?
[09:20] <Rawr27> Cos its Blackstar and hes awesome xD
[09:20] <Nhlott> Bseides that XD
[09:20] <Comiclove> You're already epic enough
[09:20] <Comiclove> XDDD
[09:20] <Jenna Fraen> FINNICK
[09:20] <Comiclove> IKR?@Rawr
[09:20] <Comiclove> XP
[09:20] <Comiclove> XDD
[09:20] <Jenna Fraen> GALE HAWTHORNE
[09:20] <RubyRose17> no :P
[09:20] <Comiclove> ADI X
[09:20] <Jenna Fraen> ....Chris Hemsworth
[09:20] <Comiclove> XP*
[09:20] <Comiclove> XPPPP
[09:20] <Jenna Fraen> YAY I'M EPIC
[09:21] <Jenna Fraen> Comic:
[09:21] <Jenna Fraen> The song gets like screamy
[09:21] <Bctcz> Badass name? For a guy or girl
[09:21] <Jenna Fraen> and he just makes weird noises
[09:21] <Jenna Fraen> like "YKSOWLJSJS" somewhere in the middle
[09:21] <Nhlott> guy
[09:21] <Comiclove> I just like fast forwarded a bit
[09:21] <Comiclove> AND I DO NOT APPROVE
[09:21] <Comiclove> XP
[09:22] <Jenna Fraen> Listen to the whole thing
[09:22] <Comiclove> I did xP
[09:22] <Jenna Fraen> It's quiet in the beginning
[09:22] <Comiclove> That's what I meant by fastforward
[09:22] <Comiclove> XD
[09:22] <Comiclove> I just slipped it a bit, cause the beginning's bleh
[09:22] <Jenna Fraen> No, listen to it all without fastforwarding >.<
[09:22] <Petiller Cheri> XD
[09:23] <Moodle> What're we talking about?
[09:23] <Nhlott> Solomon Matthews?
[09:23] <Comiclove> Hell no@Jenna
[09:23] <Comiclove> XD
[09:23] <Jenna Fraen> Solomon?
[09:23] <Jenna Fraen> no
[09:23] <Jenna Fraen> no
[09:23] <Jenna Fraen> SHAZAM
[09:23] <Comiclove> Anything from the HG Soundtrack = Shit to me
[09:23] <Comiclove> XDDD
[09:23] <Comiclove> ROFL
[09:23] <Comiclove> SHAZAM
[09:23] <Jenna Fraen> NAME HIM SHAZAM
[09:23] <Jenna Fraen> *bounces up and down*
[09:23] <Comiclove> XD
[09:23] <Comiclove> That'd be funny
[09:23] <Comiclove> "Hey, what's your name?"
[09:23] <Comiclove> "SHAZAM!"
[09:23] <Jenna Fraen> SHAZAM
[09:23] <Bctcz> Posted Lottue
[09:23] <Comiclove> ".....ok"
[09:23] <Bctcz> *Lottie
[09:23] <Moodle> Anything from the HG soundtrack?
[09:24] <Jenna Fraen>
[09:24] <Jenna Fraen> ^ Listening to this
[09:24] <Comiclove> Who wants FMA Wallpapers?
[09:24] <Comiclove> XP
[09:24] <Moodle>
[09:24] <Bctcz> Adian. Ethan. Damian..... all these names sound like vampire names...
[09:24] <Moodle> oh hey b
[09:24] <Bctcz> Oui?
[09:24] <Moodle> no, just noticed you were hre
[09:24] <Jenna Fraen> yes
[09:24] <Moodle> here*
[09:24] <Jenna Fraen> yes they do
[09:24] <Nhlott> Wisdom of Solomon
[09:24] <Nhlott> Strength of Hercules
[09:24] <Nhlott> Endurance of Atlas
[09:24] <Nhlott> Power of Zeus
[09:24] <Nhlott> something of Achilles
[09:24] <Nhlott> and Speed of Mercury
[09:25] <Bctcz> Oh Hey then Moodle
[09:25] <Jenna Fraen> YES
[09:25] <Theharlequin> Is that on a claim?
[09:25] <Jenna Fraen> SHAZAM
[09:25] <Jenna Fraen> XD
[09:25] <Lukete247> So, Do I only used the template when my charry talks?
[09:25] <Nhlott> Oh, yea, I'm a nerd :P
[09:25] <RubyRose17> yeah
[09:25] <Lukete247> use*
[09:25] <Moodle> Is that like some genie-advertised magic carpet/pillow/towel?
[09:25] <Lukete247> k.
[09:25] <RubyRose17> did you make it?
[09:25] <Daughter of posiedion> im back
[09:26] <Nhlott> and I know like 4 lantern oaths :P
[09:26] <Comiclove> XD
[09:26] <Jenna Fraen> XD
[09:26] <RubyRose17> welcome back
[09:26] <Jenna Fraen> Moodly
[09:26] <Jenna Fraen> How dare you
[09:26] <Moodle> yes...?
[09:26] <Moodle> How dare I..?
[09:26] <Jenna Fraen> Of course SHAZAM isn't some genie-advertised something shit
[09:26] <Jenna Fraen> To even think of that--wait
[09:26] <Jenna Fraen> Yes
[09:26] <Hgsanti> i poosted lotttt
[09:26] <Jenna Fraen> Yes, it kind of is
[09:26] <Moodle> i was jk there ofc
[09:26] <Jenna Fraen> -.-
[09:27] <Daughter of posiedion> lukete you going to post?
[09:27] <Comiclove> XD
[09:27] <Nhlott> With blood and hatred of crimson red
[09:27] <Nhlott> ripped from a corpse so freshly dead
[09:27] <Nhlott> Together with out hellish hate
[09:27] <Nhlott> we'll burn you all- It is your fate!
[09:27] <Moodle> and partially right at the same time XD
[09:27] <Moodle> 
[09:27] <Moodle> .
[09:28] <Jenna Fraen> o_o
[09:28] <Jenna Fraen> I love that oatj
[09:28] <Jenna Fraen> *oath
[09:28] <Nhlott> Blackest night fall from the skies
[09:28] <Nhlott> to consume the world, as all light dies
[09:28] <Nhlott> we crave your hearts and your demise
[09:28] <Nhlott> by my black hand the dead shall rise
[09:28] <Moodle> What's the oath from?
[09:28] <Moodle> 
[09:28] <Jenna Fraen> brb
[09:28] <Petiller Cheri> kk
[09:28] <Jenna Fraen> It's the Hate ones, I think?
[09:28] <Rawr27> I gtg now peoples. Bye bye
[09:28] <Nhlott> the red lantern corps
[09:28] <Nhlott> there are 7
[09:28] <Jenna Fraen> Red = Hate or anger? I forget
[09:28] <Nhlott> Anger
[09:28] <Jenna Fraen> brb
[09:28] <Theharlequin> later rawr *hugs*
[09:29] <Comiclove> Bye rawr
[09:29] <Comiclove> *hugs rawr*
[09:30] <Nhlott> Samuel Jackson -_-
[09:30] <Jenna Fraen> back
[09:30] <Jenna Fraen> and Sam Jackson?
[09:30] <Jenna Fraen> :L
[09:30] <Jenna Fraen> Levi?
[09:30] <Comiclove> :U
[09:30] <Moodle> ?
[09:31] <Jenna Fraen> as in a name
[09:31] <Moodle> no ik what you're talking about
[09:31] <Moodle> I said that at comic
[09:31] <Jenna Fraen> ah
[09:32] <Nhlott> I like Levi
[09:32] <Comiclove> ^
[09:32] <Jenna Fraen> *claps*
[09:33] <Comiclove> and It seems that I confuse moodle alot
[09:33] <Comiclove> XD
[09:33] <Comiclove> Baka!
[09:33] <Moodle> How did it confuse me?
[09:33] <Jenna Fraen> the :U
[09:33] <Moodle> ah
[09:33] <Jenna Fraen> oh, Lottie
[09:33] <Jenna Fraen> that or Logan
[09:34] <Lukete247> dop, I'm done :3
[09:34] <Lukete247> I spend like the last 10 mins trying to finish the template, realized I didn't need it, and just 3 minutes ago started on the post.
[09:34] <Daughter of posiedion> oh ok it must have been long
[09:34] <Lukete247> It's kinda long =/
[09:34] <Daughter of posiedion> lol
[09:34] <Jenna Fraen> omg, I'm sorting through all of my weheartit pics and putting them into categories, the one I use for chars
[09:34] <Lukete247> [[Archery Range|Archery_Range]]
[09:34] <Jenna Fraen> and there are so many
[09:34] <Jenna Fraen> o_o
[09:34] <Theharlequin> hey petite *hugs*
[09:34] <Petite'likkle'elf> On for a few minutes,
[09:34] <Jenna Fraen> Elfoo! *hugs*
[09:34] <Petite'likkle'elf> Hey Harle *hugs back*
[09:35] <Petite'likkle'elf> Jenoo! *hugs back*
[09:35] <Hgsanti> lott?
[09:35] <Nhlott> posted B
[09:35] <Nhlott> hmmm?
[09:35] <Hgsanti> i posted on Zoie
[09:35] <Hgsanti> just fyi
[09:35] <Moodle> Hey elf
[09:35] <Daughter of posiedion> just looked at it and: :OOOOOOO
[09:35] <Petite'likkle'elf> Hey Moo
[09:35] <Comiclove> hey elf
[09:36] <Petite'likkle'elf> Hey Comic
[09:36] <Lukete247> And the end of it, knock was supposed to be thud
[09:36] <Jenna Fraen> I just remembered my sister's tattoo she got on the bottom of her foot, and now my foot is itchy ._.
[09:36] <Lukete247> and there were a few more little errors, but w/e :3
[09:36] <Lukete247> Tell me when you're done with your post ~
[09:36] <Jenna Fraen> what does w/e mean again? I:?
[09:36] <Lukete247> whatever
[09:36] <Jenna Fraen> ._.
[09:36] <Petite'likkle'elf> XD
[09:36] <Theharlequin> hey gyps
[09:36] <Petite'likkle'elf> Hey Gyp
[09:36] <GypsyThief> Hi
[09:36] <Comiclove> hey gyppo
[09:36] <Comiclove> XP
[09:36] <Jenna Fraen> *facedesk*
[09:36] <Jenna Fraen> Gypgyp
[09:37] <Jenna Fraen> *waves*
[09:37] <Moodle> hey gyps
[09:37] <GypsyThief> *Slaps Comic* Don't call me that
[09:37] <Nhlott> posted, Santi
[09:37] <Petite'likkle'elf> XP
[09:37] <Moodle> gypo?
[09:37] <Nhlott> GYPS!!
[09:37] <Nhlott> *glompz*
[09:38] <GypsyThief> LOTT!! *is glompz'd*
[09:38] <Nhlott> :D
[09:38] <Moodle> .
[09:38] <Moodle> sorry, lag test
[09:38] <Bctcz> Posted Lottie
[09:38] <Orbstar> heyo
[09:38] <GypsyThief> Hey Orb!
[09:39] <Orbstar> GYPS!
[09:39] <Orbstar> *hugs*
[09:39] <Petite'likkle'elf> Hey Orb
[09:39] <Orbstar> Hye elfie
[09:39] <Orbstar> *hey
[09:39] <Hgsanti> posted lott
[09:39] <Hgsanti> on zoiee
[09:39] <RubyRose17> hi orbie
[09:39] <Jenna Fraen> Orbie! *glompz*
[09:40] <Orbstar> Jenna! *glompz back*
[09:40] <Orbstar> hey ruby
[09:40] <Daughter of posiedion> Hi orb
[09:40] <Orbstar> hi dop
[09:40] <Daughter of posiedion> i have a quest now :)))
[09:40] <Petite'likkle'elf> g2g,
[09:40] <Moodle> nice
[09:40] <Comiclove> hey orb
[09:40] <Orbstar> oh congrats top!!!
[09:40] <Petite'likkle'elf> Laters
[09:41] <Orbstar> *dop
[09:41] <Orbstar> bye elfie
[09:41] <Petite'likkle'elf> ^ Orb
[09:41] <Orbstar> hey comi
[09:41] <Daughter of posiedion> thank you! 
[09:41] <Orbstar> yw :)
[09:42] <Nhlott> posted, B
[09:42] <Daughter of posiedion> All I need is questors and a prophecy and I can start!!
[09:43] <Orbstar> hey HH
[09:43] <Daughter of posiedion> hi HH
[09:43] <HadesHero> [[Forum:Josh Black|Forum:Josh_Black]] can someone check my claim out?
[09:43] <HadesHero> pliz
[09:43] <Daughter of posiedion> all I can do is look at it sorry. :( but you wanna sign up for my quest? :)
[09:44] <Lukete247> L-o-v-e-t-h-i-s-s-o-n-g <3
[09:45] <Daughter of posiedion> h-a-t-e -t-h-a-t-s-o--n-g <3
[09:45] <Orbstar> d-o-n-t-s-p-e-a-k-l-i-k-e-t-h-a-t o.e
[09:45] <Moodle> Hypocrite
[09:45] <Daughter of posiedion> me or luke?
[09:45] <Moodle> orb
[09:46] <Daughter of posiedion> oh ok
[09:46] <Bctcz> Posted Lottie
[09:47] <Bryans1008> rp anyone?
[09:47] <Orbstar> moodle
[09:47] <Orbstar> ?
[09:48] <Hgsanti> bryans do u even have a char?
[09:48] <Hgsanti> and lott i posted on zoie
[09:48] <Bryans1008> yes
[09:48] <Moodle> You're a hypocrite
[09:48] <Moodle> that's all
[09:48] <Nhlott> posted, B
[09:48] <Orbstar> Im a hypocrite?
[09:48] <Orbstar> OK
[09:48] <Orbstar> :/
[09:48] <Moodle> You typed: d-o-n-t-s-p-e-a-k-l-i-k-e-t-h-a-t
[09:48] <Orbstar> oh......
[09:48] <Orbstar> ya OK
[09:49] <Moodle> I'm just pointing out the obviousXD
[09:49] <Moodle> Don't you see my name tag?
[09:49] <Orbstar> XD
[09:49] <Moodle> *Points to my captain obvious nametag*
[09:49] <Comiclove> XD
[09:49] <BachLynn23> *polishes Moodle's name tag*
[09:49] <BachLynn23> I think it was smuged a bit
[09:49] <BachLynn23> *smudged 
[09:50] <HadesHero> "ohh nana not my prison shank" XDD
[09:50] <BachLynn23> there, they should be able to see it better now
[09:50] <Orbstar> nooooooooooz!
[09:50] <Orbstar> oh phew
[09:50] <Jenna Fraen> ugh, comp =_=
[09:51] <Moodle> ty bach! *Salutes*
[09:51] <BachLynn23> yw moodle *salutes back*
[09:51] <Orbstar> XD
[09:51] <BachLynn23> as you were
[09:51] <BachLynn23> XP
[09:51] <Moodle> hmm?
[09:52] <Orbstar> oh my god... is it bad if your nose bleeds every day?
[09:52] <Orbstar> *holds tissue to his nose*
[09:52] <Theharlequin> Hail Kaiser *salute to Kasier*
[09:52] <Theharlequin> could be the weather, Orb
[09:52] <Comiclove> ^
[09:52] <GypsyThief> It's unusual Orb
[09:53] <Orbstar> i'll take the chances that its weather :/
[09:53] <Theharlequin> you're not on bloddthinner, I'm pretty sure
[09:54] <Orbstar> o.o
[09:54] <Orbstar> i hope not
[09:54] <Theharlequin> I was, and a nosebleed while on that can be bad
[09:55] <GypsyThief> Lottie, it's your post on Eloise
[09:55] <Hgsanti> replied lott
[09:55] <HadesHero> *he grows wings and flys around*
[09:55] <Daughter of posiedion> nah it just means dry air.
[09:55] <Theharlequin> he flame
[09:55] <Daughter of posiedion> hi flame
[09:55] <Flamefang> Hey guys
[09:55] <GypsyThief> Hi Flame
[09:56] <Daughter of posiedion> I have never met you before.
[09:56] <Orbstar> hai flame
[09:56] <Flamefang> Pretty sure we've met
[09:56] <Comiclove> hey Flame
[09:56] <Comiclove> long time, no see
[09:56] <Daughter of posiedion> ... Maybe.
[09:56] <Flamefang> Just about a week ago
[09:56] <Orbstar> XD
[09:56] <Comiclove> XD
[09:56] <Daughter of posiedion> Oh yeah... um... nevermind....
[09:56] <Flamefang> and yeah good to see you back Comic
[09:56] <Comiclove> Obviously
[09:56] <Comiclove> XP
[09:56] <Comiclove> I'm joking
[09:56] <Comiclove> Life without chat was peaceful
[09:56] <Comiclove> XD
[09:57] <Daughter of posiedion> I forgot you got banned awhile ago.
[09:57] <Comiclove> I miss that peaceful life
[09:57] <Comiclove> chatbanned
[09:57] <Comiclove> but same deal essentially
[09:57] <Daughter of posiedion> what did you do?
[09:57] <Comiclove> Not gonna talk about it
[09:57] <Daughter of posiedion> ok then.
[09:57] <Comiclove> Bah, Flame
[09:57] <Comiclove> you should've seen me yesterday
[09:57] <Moodle> hey falme
[09:57] <Moodle> flame*
[09:57] <Comiclove> I was a huge jackass yesterdya
[09:57] <Comiclove> XP
[09:57] <Comiclove> Yesterday*
[09:58] <Moodle> how so>
[09:58] <Moodle> *?
[09:58] <Moodle> 
[09:58] <Flamefang> Uuuuuh, good for you?
[09:58] <Comiclove> XP
[09:58] <Comiclove> It was fun
[09:58] <Moodle> lol
[09:58] <Moodle> OH right
[09:58] <Comiclove> XP
[09:58] <Moodle> I remember
[09:58] <Comiclove> Yeah
[09:58] <Comiclove> XD
[09:58] <Comiclove> Moodle was.....
[09:58] <BachLynn23> @gabe, could you check on bc group 3? I'm not sure what we are supposed to be looking for
[09:58] <Comiclove> Moodle
[09:58] <Comiclove> Wait, Moo
[09:58] <BachLynn23> er, I mean @ flame XP
[09:58] <Flamefang> Sure Bach
[09:58] <Comiclove> Why didja pick moodle as your username
[09:58] <Comiclove> and LOL
[09:59] <Lukete247> Gotta gooo
[09:59] <HadesHero> *stands in corner wering a black hoodie and blue jeans dancing*
[09:59] <Orbstar> bye luke
[09:59] <Lukete247> Bye bye ~
[09:59] <Theharlequin> later
[09:59] <Orbstar> o.o
[10:00] <Orbstar> HH
[10:00] <Orbstar> what are you doing?
[10:00] <Bctcz> Back sorry had to fold Laundry
[10:00] <Theharlequin> wb B
[10:00] <Bctcz> Danke
[10:00] <Nhlott> wb B
[10:01] <Orbstar> hey ale
[10:01] <Flamefang> Yeah posting on Team 3 now Bach, meant to earlier but didn't have the time
[10:01] <Alejandro231> Hey Orb
[10:01] <BachLynn23> that's fine, just wanted to check while I was actually thinking about it
[10:01] <Hgsanti> loot
[10:01] <Hgsanti> *lott
[10:02] <Daughter of posiedion> does anyone who hasn't seen me ask this question want to be on my question?
[10:02] <Hgsanti> i posted on [[Zoie Hamond|Zoie]]
[10:02] <Bctcz> Posted Lottie
[10:02] <Daughter of posiedion> *quest
[10:02] <Daughter of posiedion> Idk why I said question...
[10:04] <Theharlequin> hello cam
[10:04] <Daughter of posiedion> no?
[10:04] <Cameron.johnson12> hi
[10:04] <Orbstar> wb cam
[10:04] <Cameron.johnson12> thanks
[10:04] <Orbstar> oh cam
[10:04] <Orbstar> is your avvie
[10:04] <Daughter of posiedion> aw.
[10:04] <Orbstar> a pic of chu?
[10:04] <Orbstar> @cam
[10:05] <Theharlequin> hey maj
[10:05] <MajinAbura> Hello all
[10:05] <Daughter of posiedion> majin will one of your charries be on my quest?
[10:05] <Orbstar> hey maj
[10:06] <MajinAbura> Oh sure dop!
[10:06] <Comiclove> hey majin
[10:06] <MajinAbura> COMIc!
[10:06] <MajinAbura> How are you?
[10:06] <Comiclove> Comic!*
[10:06] <Narutofreak0> salud mis compadres
[10:07] <Comiclove> And why must you ask me that a lot? Anyways, I'm good, you?
[10:07] <Theharlequin> hey nar
[10:07] <Comiclove> Hello Nar
[10:07] <Daughter of posiedion> [[The Quest for Aphrodite%27s Lucky Mirror|The_Quest_for_Aphrodite's_Lucky_Mirror]] there is the link or my quest
[10:07] <Daughter of posiedion> *for
[10:07] <MajinAbura> So should I just put my character's name under questors?
[10:07] <Daughter of posiedion> sure who is it?
[10:08] <MajinAbura> [[Akira %22Alex%22 Hirosaki|Akira "Alex" Hirosaki]]
[10:08] <Daughter of posiedion> Good I wanted a child of Hephaestus. Yeah, I'll do it.
[10:09] <Comiclove> Ummmm, Majin, you level three?
[10:09] <MajinAbura> No... Does that matter?
[10:09] <Comiclove> Yeah
[10:09] <Daughter of posiedion> nevermind then
[10:10] <MajinAbura> Sorry Dop
[10:10] <Comiclove> if you're below Level three, can't join a quest
[10:10] <Comiclove> :P
[10:10] <Daughter of posiedion> its fine I kinda figured you were
[10:10] <Nhlott> posted B
[10:10] <Hgsanti> hey, hwy lott
[10:10] <Hgsanti> hwy 
[10:10] <Hgsanti> *hey
[10:10] <Hgsanti> *hey
[10:10] <Daughter of posiedion> im trying to get people who are on chat alot..
[10:12] <Hgsanti> i replied on Zoiee
[10:12] <Nhlott> omg, I know, I saw
[10:12] <Oblivion26> hola guys
[10:13] <MajinAbura> Hello
[10:13] <Oblivion26> hello Majin
[10:13] <Oblivion26> you new?
[10:13] <Orbstar> obby!
[10:13] <Daughter of posiedion> Hi ob! can one of your charries sign up for my quest? 
[10:13] <MajinAbura> Pretty new.
[10:13] <Comiclove> hey ob
[10:13] <Orbstar> *waves*
[10:13] <Daughter of posiedion> :)
[10:13] <Comiclove> *hugs lb*
[10:13] <Comiclove> *ob
[10:13] <Oblivion26> hey orb :D hey comic :D
[10:13] <Comiclove> XD
[10:13] <Comiclove> 
[10:13] <Oblivion26> Ib?
[10:13] <Orbstar> XD
[10:13] <Comiclove> Ob, you know that epic OST youtube with the awesome wallpapers?
[10:13] <Oblivion26> di i look like IBM to you?
[10:13] <Oblivion26> *do
[10:13] <Comiclove> Site's open again
[10:13] <Comiclove> And Yes XD
[10:14] <Oblivion26> cool and XD
[10:14] <Daughter of posiedion> guessin thats a no
[10:14] <Oblivion26> what quest?
[10:14] <Oblivion26> though tbh im like a bad luck charm for quests
[10:15] <Comiclove> XD
[10:15] <Daughter of posiedion> [[The Quest for Aphrodite%27s Lucky Mirror|The_Quest_for_Aphrodite's_Lucky_Mirror]]
[10:15] <Oblivion26> just warning you now
[10:15] <Daughter of posiedion> oh well, I am desperate.
[10:15] <Oblivion26> ok
[10:15] <Daughter of posiedion> do you have a boy? I don't relaly want it to be all girls...
[10:16] <Daughter of posiedion> *really
[10:16] <Oblivion26> errr, not any boy i can use
[10:16] <Daughter of posiedion> thats fine.
[10:16] <Orbstar> i keep on thinking obliv's avvie is a stone swan o.o
[10:16] <Kingbirdy> hey
[10:16] <Orbstar> hey king
[10:17] <Oblivion26> hey king
[10:17] <Oblivion26> my avvie is a what??
[10:17] <Nhlott> ooh, Gyps, can you post on Bull for me?
[10:17] <Orbstar> @obliv a stone swan :|
[10:17] <Orbstar> XD
[10:17] <Comiclove> hey king
[10:17] <Oblivion26> :|
[10:17] <Oblivion26> its Syaoran....
[10:17] <Comiclove> Ob, isn't yours something KH?
[10:17] <Comiclove> XP
[10:17] <Comiclove> oh, nvm
[10:17] <Comiclove> XD
[10:17] <Oblivion26> XD yeah...
[10:18] <BachLynn23> OB we need to rp sorin and samara
[10:18] <Flamefang> Posted on team 3
[10:18] <Oblivion26> I know
[10:18] <Travelg> hi guys 
[10:18] <Oblivion26> and Milkmat needs to post on 6 -___-
[10:18] <Daughter of posiedion> i posted on your post on my quest, moodle.
[10:18] <Orbstar> hi trav
[10:18] <Oblivion26> hey travel
[10:19] <Bctcz> Posted Lottie
[10:19] <BloomOfFairyTail> I warned Mika to post
[10:19] <Daughter of posiedion> who
[10:19] <Daughter of posiedion> ?
[10:19] <Orbstar> [[User:Mikalmt]]
[10:19] <Moodle> You really do love playing skyrim don't you flame?
[10:19] <Daughter of posiedion> ah
[10:19] <Moodle> lool k dop
[10:19] <Oblivion26> ohh, i love skyrim :D
[10:19] <MajinAbura> I never played Skyrim
[10:19] <Daughter of posiedion> I just started
[10:19] <Flamefang> lol, I do Moodle
[10:19] <Travelg> bloom pm
[10:19] <Flamefang> been messing around with mods and such as of late
[10:20] <Oblivion26> lucky!
[10:20] <Oblivion26> i cant >.<
[10:20] <Flamefang> Why not? Have it for the 360?
[10:20] <Oblivion26> nah, its not mine
[10:20] <Moodle> I finally got a ps3
[10:20] <Oblivion26> i play my friend's
[10:20] <Moodle> Now I just need to wait a month
[10:20] <Flamefang> Ah
[10:20] <Oblivion26> and he hates mods
[10:20] <Oblivion26> >.<
[10:20] <Moodle> for my dad to set it up
[10:20] <Flamefang> Why does he hate mods?
[10:20] <Moodle> He takes WAY too long to set stuff up
[10:20] <Oblivion26> i have no idea
[10:21] <Daughter of posiedion> hey, what does the guide mean you have to have a mod for the quest... like, just anyone who isn't rping, or a high person?
[10:21] <BachLynn23> what really sucks, I have skyrim for 360 but now that I have more memory for my laptop, would rather have it on the laptop, I have lego harry potter 5 to 7 on my laptop but would rather have it for the xbox 360
[10:21] <Oblivion26> he says it screws up the game somehow
[10:21] <Moodle> I posted dop
[10:21] <Comiclove> ^@Ob
[10:21] <Flamefang> Well could your laptop actually run it Bach?
[10:21] <BachLynn23> I think now that I've added more memory
[10:21] <Flamefang> and it can Obliv, if you're not careful
[10:21] <Oblivion26> ik
[10:21] <BachLynn23> I think that was the only major issue before
[10:21] <Oblivion26> but still
[10:21] <Daughter of posiedion> ok. and moodle, what is your characters full name?
[10:21] <Comiclove> brb
[10:21] <Flamefang> What kind of graphics card've you got?
[10:22] <Oblivion26> do you know how long ive wanted to mod-make like a giant beast of Armageddon?
[10:22] <Hgsanti> lott are you gonna reply on Zoie?
[10:22] <Flamefang> lol, making mods isn't too easy
[10:22] <Daughter of posiedion> ariadne something...
[10:22] <Hgsanti> whats a mod?
[10:22] <Flamefang> You need to be able to code, and code well
[10:22] <Oblivion26> ik
[10:22] <Flamefang> a mod is like an addition to a game Hg
[10:22] <Oblivion26> thats why i need to practice
[10:22] <Flamefang> An unofficial one
[10:22] <Comiclove> ^@Flame
[10:23] <Oblivion26> i do want to be a game developer when im older
[10:23] <Comiclove> Ah
[10:23] <Flamefang> lol so do we all
[10:23] <Comiclove> XD
[10:23] <Comiclove> I'd
[10:23] <Daughter of posiedion> not me... just saying
[10:23] <Oblivion26> why?
[10:23] <Comiclove> Anyways, afc, gotta get back to designing my steampunk city
[10:23] <Oblivion26> you make games all day 8D
[10:23] <Orbstar> 23 people on chat
[10:23] <Orbstar> o.o
[10:23] <Daughter of posiedion> idk I just dont want to be a games developer.
[10:23] <Comiclove> I need to clear a lot of space for Airships
[10:23] <Comiclove> XD
[10:23] <Flamefang> Well Obliv, depends who you work for
[10:23] <Narutofreak0> 23
[10:23] <Comiclove> Well, DoP IS a Girl
[10:23] <Narutofreak0> so little?
[10:23] <Comiclove> XP
[10:24] <Oblivion26> i guess
[10:24] <Daughter of posiedion> ob's not a girl?
[10:24] <Flamefang> Some dev companies are awful
[10:24] <Oblivion26> O.O
[10:24] <Daughter of posiedion> ...
[10:24] <Oblivion26> im a GUY
[10:24] <Flamefang> Haha
[10:24] <Orbstar> O.O
[10:24] <Orbstar> dop
[10:24] <Moodle> lol
[10:24] <Daughter of posiedion> ok, flamefang is a girl right? 
[10:24] <Orbstar> you think everyone is a girl
[10:24] <Orbstar> NO!
[10:24] <Flamefang> I'm not, no
[10:24] <Oblivion26> XD
[10:24] <Daughter of posiedion> oh...
[10:24] <Flamefang> Take a look at my userpage
[10:24] <Orbstar> Flmae is a boy
[10:24] <Comiclove> ^@Orb, but in a nicer tone
[10:24] <Orbstar> *flame
[10:25] <Moodle> dop, no, he IS a girl, that would explain why it says he's male on his talk page
[10:25] <Oblivion26> anyway, Flame, ik some dev companies are absolutely hrrible
[10:25] <Orbstar> @moodle lol XD
[10:25] <Oblivion26> but those are companies that make barbie games
[10:25] <Flamefang> lol
[10:25] <Flamefang> you'd think
[10:25] <Moodle> *Shudders*
[10:25] <Flamefang> Some major ones are bad too
[10:25] <Moodle> ^
[10:25] <Comiclove> ^
[10:25] <Flamefang> Blizzard, for example, is known to have awful working conditions
[10:26] <Oblivion26> yeah, but given how much they have to monitor
[10:26] <Oblivion26> im not surprised
[10:26] <MajinAbura> You mean the Blizzard that makes WoW
[10:26] <Oblivion26> si
[10:26] <Comiclove> si
[10:26] <Moodle> bioware kinda sucks
[10:26] <Flamefang> lol Blizzard makes ridiculous amounts
[10:26] <Flamefang> they can afford to give their people good working conditions
[10:26] <MajinAbura> Hi Harle
[10:26] <Flamefang> it takes NOTHING to sustain an MMO these days
[10:26] <Flamefang> Subscription fees are barely necessary
[10:27] <Flamefang> and yeah
[10:27] <Daughter of posiedion> ok moodle I added your character to my quest.
[10:27] <Moodle> k
[10:27] <Nhlott> isn't just "insert latest DLC and updates" and make sure they work
[10:27] <Nhlott> ?
[10:27] <Flamefang> I haven't been too happy with Bioware since Dragon Age II came out
[10:27] <Theharlequin> I just had my fill of genocidal rampages for today
[10:27] <Daughter of posiedion> is wisdom shows truth on here?
[10:27] <GypsyThief> Lottie I posted on Eloise 
[10:27] <Orbstar> @dop no
[10:27] <Moodle> What's up harle?
[10:27] <Flamefang> yeah basically Lott, and maintaining the physical severs
[10:27] <Oblivion26> ehh, dragon age 2 kinda....flopped
[10:27] <Orbstar> wisdom is never on chat
[10:27] <Orbstar> @dop
[10:27] <Flamefang> Exactly
[10:27] <Flamefang> it was awful
[10:27] <GypsyThief> G2g, bbl.
[10:27] <Oblivion26> i loved the first one too
[10:27] <Theharlequin> I killed about 40 flies in my basement
[10:27] <Orbstar> bye gyps
[10:27] <MajinAbura> Bye Gyps
[10:27] <Theharlequin> later gyps
[10:27] <Oblivion26> it was so good
[10:27] <Moodle> wow harle
[10:27] <Comiclove> Awesome@Harle
[10:27] <Comiclove> bye gyps
[10:27] <Flamefang> Oh yeah it was
[10:28] <Flamefang> one of my favorite RPGs
[10:28] <Oblivion26> Origins was ok
[10:28] <Oblivion26> it was just underwhealming
[10:28] <Theharlequin> I now fear i could be Hitler's reincarnate
[10:28] <Oblivion26> after the amazing first game you expected an amazing sequel
[10:28] <Flamefang> ME 2 was disappointing too
[10:28] <Nhlott> I always wanted ot be a game designer, then I realized I had none of the technological know-how, just ideas
[10:28] <MajinAbura> Anyone here ever played Viewtiful Joe?
[10:28] <Orbstar> ohai raven
[10:28] <Orbstar> pm raven
[10:28] <MajinAbura> Hi Raven
[10:28] <Oblivion26> oh i never played Mass Effect
[10:29] <Comiclove> My friend plays it
[10:29] <Flamefang> Oh man, it's great, or at least the first is
[10:29] <Comiclove> he worships the entire series
[10:29] <Flamefang> the second is ok, third is... ok until the ent
[10:29] <Flamefang> end*
[10:29] <Narutofreak0> *doesn't understand 3/4 of the convo*
[10:29] <Comiclove> Third's ending
[10:29] <Oblivion26> XD ent
[10:29] <Comiclove> was like WTH
[10:29] <Oblivion26> why, what happens?
[10:29] <Oblivion26> do the Reapers win?
[10:29] <Flamefang> Well
[10:29] <Flamefang> It just basically throws everything in your face
[10:29] <Flamefang> basically says "You know all those decisions you made and how they were supposed to matter?"
[10:29] <Flamefang> 
[10:29] <Daughter of posiedion> nar lets have a conversation we can under stand!
[10:30] <Oblivion26> they dont?
[10:30] <Flamefang> "Well f*ck that, let's throw that out the window!"
[10:30] <Narutofreak0> uhm....
[10:30] <MajinAbura> That Dop is impossible
[10:30] <Oblivion26> ahh
[10:30] <Narutofreak0> i'd rather go finish mockingjay if you don't mind
[10:30] <Nhlott> le posted, B
[10:30] <Narutofreak0> no offense
[10:30] <MajinAbura> Hi Nicki
[10:30] <Orbstar> hai nicko
[10:30] <Theharlequin> wb nicki
[10:30] <Comiclove> wb nicki
[10:30] <Nickiiiiiiiiiiii> 'ello and danke
[10:30] <Daughter of posiedion> i read mockingjay it was goood
[10:30] <Nhlott> Nicki!!
[10:30] <Nhlott> *glompz*
[10:30] <Daughter of posiedion> wb nicki
[10:31] <Comiclove> So...
[10:31] <Comiclove> *pokes jenna*
[10:31] <Nickiiiiiiiiiiii> Lottie! *is glopzed*
[10:31] <Theharlequin> godd*mnit one fly left and it's annoying the sh*t out of me -_-
[10:31] <Oblivion26> Hmm, i also liked that other dragon game...dragon divinity or something...
[10:31] <Flamefang> I never finished the hunger game series
[10:31] <Theharlequin> brb
[10:31] <Moodle> I did
[10:31] <Nhlott> Oh shit, my mac and cheese
[10:31] <Flamefang> got too distracted by Game of Thrones
[10:31] <Oblivion26> YES 
[10:31] <Oblivion26> finally!
[10:32] <Comiclove> ?
[10:32] <Oblivion26> someone who likes Thrones better than Hunger Games
[10:32] <Flamefang> lol
[10:32] <Flamefang> of COURSE I do
[10:32] <Comiclove> You know what i'll never understand? All this giant hype over HG's now
[10:32] <Flamefang> How could I not?
[10:32] <MajinAbura> I never read either
[10:32] <Flamefang> They're in totally different leagues
[10:32] <Oblivion26> ik!
[10:32] <Oblivion26> everyone is like "its a nerd show"
[10:32] <Comiclove> IDK WTH is GoT's about
[10:32] <Oblivion26> its not
[10:32] <Daughter of posiedion> are anyone's character's oracles here?
[10:33] <Comiclove> My friend basically says it's Medieval Porn, although he hates it, so idk
[10:33] <Oblivion26> its a deep, amazing story
[10:33] <Oblivion26> id compare it to Tolkien
[10:33] <Flamefang> lol it's not porn at all
[10:33] <Flamefang> and yeah so would I
[10:33] <Oblivion26> i mean, Tolkien is unpassable
[10:33] <Daughter of posiedion> no?
[10:33] <Oblivion26> but Martin comes pretty close
[10:33] <Flamefang> it's up there in my big three favorite fantasy series
[10:33] <Oblivion26> same
[10:33] <Allan Thorne> hey
[10:33] <MajinAbura> Hello
[10:33] <Oblivion26> with Eragon and LOTR
[10:33] <Flamefang> Eeeeeh
[10:33] <Kingbirdy> just finishing GoT right now
[10:33] <Allan Thorne> whats up?
[10:34] <Flamefang> I used to consider Eragon to be up there
[10:34] <Kingbirdy> on page 720
[10:34] <Kingbirdy> great book so far
[10:34] <Flamefang> The last two books basically got it kicked out and replaced
[10:34] <Theharlequin> hello allan
[10:34] <Oblivion26> it is king :D
[10:34] <Allan Thorne> yh
[10:34] <Oblivion26> really flame?
[10:34] <Oblivion26> i mean the last one was...ehh
[10:34] <Flamefang> the ending to Eragon was underwhelming
[10:34] <Oblivion26> especially the ending
[10:34] <Oblivion26> though i did like how they showed what happened after the king died
[10:34] <Flamefang> yeah
[10:34] <Oblivion26> unlike most fantasy series
[10:35] <Kingbirdy> the last book of eragon was just eh
[10:35] <Theharlequin> the ending to Inheritance? 
[10:35] <Oblivion26> yeah
[10:35] <Kingbirdy> very unnecessary ending
[10:35] <Flamefang> The Wheel of Time beats it imo though
[10:35] <Kingbirdy> it was very cliche
[10:35] <Theharlequin> haven't read it yet
[10:35] <Flamefang> LotR, GoT, and WoT are my big three
[10:35] <Flamefang> for fantasy
[10:35] <Oblivion26> the very ending was cliche
[10:35] <Oblivion26> definantly
[10:35] <Nickiiiiiiiiiiii> *pokes lottie*
[10:35] <Oblivion26> i acually never read WoT, and yet i have the guide to the books
[10:35] <Nhlott> hmm?
[10:35] <Flamefang> lol
[10:35] <Oblivion26> it looks very intresting
[10:35] <Flamefang> It's a great series
[10:36] <Nickiiiiiiiiiiii> chu posted?
[10:36] <Flamefang> slows down a little around book 8
[10:36] <Oblivion26> it has an amazing back story
[10:36] <Flamefang> but gets great again by 9 and 1
[10:36] <Flamefang> 10)
[10:36] <Flamefang> gah
[10:36] <Flamefang> 10*
[10:36] <Oblivion26> XD
[10:36] <Comiclove> XD
[10:36] <Oblivion26> i like the Shannara series
[10:36] <Flamefang> Well, if I knew you irl, I'd let you borrow the books
[10:36] <Kingbirdy> my top three books, flat, would be ender's game, GoT, and hitchhiker's guide, easy
[10:36] <Oblivion26> ender's game?
[10:36] <Flamefang> Good choices
[10:36] <Nhlott> just did @Nicki
[10:36] <Flamefang> omg
[10:36] <Nickiiiiiiiiiiii> kk
[10:36] <Flamefang> you don't know Ender's Game?
[10:37] <Oblivion26> no....
[10:37] <MajinAbura> I do
[10:37] <Oblivion26> should i?...
[10:37] <Kingbirdy> go to a book store. now
[10:37] <MajinAbura> It's pretty good
[10:37] <Nhlott> I was told awesome shit of Ender' Game
[10:37] <Kingbirdy> that book changed how I look at life.
[10:37] <MajinAbura> It's really dark
[10:37] <Flamefang> It's an amazing book
[10:37] <Oblivion26> Hmmm
[10:37] <Flamefang> so's the sequel
[10:37] <Nhlott> *prepares to steal from the library*
[10:37] <Oblivion26> well ik what im getting at barnes and nobles tommorrow
[10:37] <Kingbirdy> the rest of the ender books suck, imo, but all the bean books are amazing
[10:37] <Flamefang> yeah
[10:37] <MajinAbura> I haven't read the other books in the series
[10:37] <Flamefang> Bean is a much more interesting character
[10:38] <Kingbirdy> only one I havent read is ender in exile
[10:38] <Kingbirdy> I've even read the first of the comic series
[10:38] <Kingbirdy> which sucks
[10:39] <Oblivion26> oh, comic series of books always suck
[10:39] <Oblivion26> its like the movie of a book
[10:39] <Oblivion26> they have to cut out stuff
[10:40] <Comiclove> ^
[10:40] <Daughter of posiedion> 'or the tv show
[10:40] <Flamefang> Let's see.... other books I like...
[10:40] <Comiclove> IK Ender's Game by the comic, but I heard awesome stuff about the books
[10:40] <Daughter of posiedion> *a
[10:40] <Petiller Cheri> >.>
[10:40] <Petiller Cheri> <.<
[10:40] <Petiller Cheri> *licks comics face*
[10:40] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lottie
[10:40] <Comiclove> O_O
[10:40] <Flamefang> I like the Star Wars: Republic Commando series 
[10:40] <Comiclove> Oh, love those Flame
[10:40] <Comiclove> XP
[10:40] <Theharlequin> Cheri, wth are you doing?
[10:40] <Comiclove> I have all of them stored somewhere
[10:40] <Comiclove> >_<
[10:40] <Oblivion26> i cant get into Star Wars books
[10:41] <Comiclove> I can't remember Where exactly
[10:41] <Oblivion26> they seem so fake to me XD
[10:41] <Comiclove> xd
[10:41] <Comiclove> XD
[10:41] <Flamefang> fake how?
[10:41] <Oblivion26> like they arn't part of that universe
[10:41] <Flamefang> Hm
[10:41] <Flamefang> Well there're a lot of awful ones tbh
[10:41] <Comiclove> Oh, like separate kind of fiction
[10:41] <Flamefang> you have to know where to look
[10:41] <Oblivion26> it doesnt fell Star Warsish to me
[10:41] <Comiclove> but same continuity?
[10:41] <HadesHero> -__
[10:41] <Comiclove> feel*
[10:41] <Comiclove> -_-*
[10:41] <Comiclove> XD
[10:41] <HadesHero> xP
[10:41] <Flamefang> but I know what you mean to some extent
[10:43] <Oblivion26> but it could be good as like an Alternate Universe sort of thing
[10:43] <Comiclove> I LOVED the old one
[10:43] <Flamefang> Nah
[10:43] <Comiclove> Hell, I still watch it on the DVD
[10:43] <Comiclove> the new one, i'm neutral
[10:43] <Flamefang> Because the show incorporates lots of kiddy-ish morals
[10:44] <Oblivion26> i never watched the old one
[10:44] <Oblivion26> so i cant say
[10:44] <Flamefang> and throws the grittyness out the window
[10:44] <Kingbirdy> the show is meant for kids, not for story
[10:44] <Comiclove> Eh
[10:44] <Flamefang> and the announcer in the beginning is... ugh...
[10:44] <Comiclove> True
[10:44] <Comiclove> Oh, right
[10:44] <Comiclove> T_T
[10:44] <Petiller Cheri> <span style="color:red;">BachBot</span>!! *tackle hugs*
[10:44] <Comiclove> I love the star wars horror stories
[10:44] <Oblivion26> well the announcer has never been right since the movies
[10:44] <Oblivion26> you cant do it without that guy
[10:44] <Comiclove> idk why, but Death Troopers is just oddly fascinating to me
[10:44] <Comiclove> XD Ob
[10:44] <Bryans1008> posted nicki, if you want to continue our rp 
[10:44] <Orbstar> wb bottie
[10:44] <BachLynn23> O.O my bot left and entere chat without telling me
[10:45] <Comiclove> XD
[10:45] <HadesHero> xD
[10:45] <Oblivion26> XD its turning against you bach XD
[10:45] <Comiclove> ROFL
[10:45] <Comiclove> Bot revolution
[10:45] <Comiclove> has begun
[10:45] <Narutofreak0> how does your bot do anything without your permission bach?
[10:45] <Comiclove> O.O
[10:45] <Theharlequin> wb lott
[10:45] <Oblivion26> XD
[10:45] <Comiclove> OMG, It's Terminator
[10:45] <Comiclove> XD
[10:45] <Oblivion26> i WARNED YOU
[10:45] <Comiclove> XD
[10:45] <Narutofreak0> no
[10:45] <BachLynn23> xD
[10:45] <Narutofreak0> you did not
[10:45] <Comiclove> Yes, yes you did
[10:45] <Theharlequin> Viva la robalution
[10:45] <HadesHero> duh duh duh..
[10:45] <Comiclove> OB IS THE MESSIAH
[10:46] <Comiclove> XP
[10:46] <Oblivion26> XD
[10:46] <Narutofreak0> VIVA LA RASTA
[10:46] <Comiclove> and I'm his annoying sidekick
[10:46] <HadesHero> its grown a mind of its own...
[10:46] <Comiclove> Who secretly plans TO KICK HIS ASS
[10:46] <Oblivion26> XD a talking comic book
[10:46] <Comiclove> XP
[10:46] <Comiclove> XDDDDD
[10:46] <Comiclove> A Evil Comic Book
[10:46] <Comiclove> XD
[10:46] <Oblivion26> LOL
[10:46] <Theharlequin> *turns into Arnold Schwarzenegger* 
[10:46] <Comiclove> O_O
[10:46] <Narutofreak0>
[10:46] <Comiclove> Wut Dafuq
[10:46] <Comiclove> XP
[10:47] <Oblivion26> ok, what the hell is Lamellar armor?
[10:47] <Daughter of posiedion> i must find an oracle
[10:47] <Flamefang> Lamellar armor
[10:47] <Theharlequin> I am the governator
[10:47] <Flamefang> lemme find a pic
[10:47] <Oblivion26> some user keeps asking about it
[10:47] <Comiclove> I read Lamellar as Lemoner
[10:47] <Comiclove> XD
[10:47] <Oblivion26> XD
[10:47] <Flamefang>
[10:47] <Comiclove> Lemoner Armor xD
[10:47] <Comiclove> Cave Johnson Approves
[10:47] <Comiclove> XP
[10:47] <Flamefang> It's basically that design
[10:47] <Flamefang> can use leather, metal, whatever
[10:47] <Oblivion26> so its like scale mail?
[10:47] <Flamefang> Chinese armor even used stone at some point
[10:47] <Flamefang> and sort of
[10:47] <Comiclove> That rhymes :D
[10:47] <Flamefang> Scale mail uses scales specifically
[10:47] <Oblivion26> XD ik, just realized
[10:48] <Flamefang> even Roman Lorica Segmentata is technically lamellar armor
[10:48] <Moodle> gtg
[10:48] <Moodle> bye
[10:48] <Oblivion26> ahh
[10:48] <Oblivion26> bye moo
[10:48] <Moodle> bye'
[10:48] <Theharlequin> later
[10:48] <Flamefang> anything with small plates attached together really
[10:48] <Comiclove> die moo
[10:48] <Comiclove> :)
[10:48] <Comiclove> 
[10:48] <Oblivion26> ohh
[10:49] <Comiclove> wb trav
[10:49] <Oblivion26> wonder whats with that user and Lamellar armor
[10:49] <Theharlequin> So like chain plate?
[10:49] <Comiclove> Simple, they have Lemoner Armor
[10:49] <Comiclove> XD
[10:49] <Oblivion26> XD
[10:49] <Daughter of posiedion> hey ob you still gooing to sign up for my quest?
[10:49] <Comiclove> And wants to find it's origins
[10:49] <Comiclove> to make the ultimate Lemoner armor
[10:49] <Oblivion26> can i sign up a girl?
[10:49] <Comiclove> XP
[10:49] <Daughter of posiedion> yes
[10:49] <Flamefang> not sure what you mean by Chain plate harle
[10:49] <Comiclove> I thought ob put
[10:49] <Oblivion26> ok, than sure i guess
[10:49] <Comiclove> Can I sign up as a girl?>
[10:49] <Oblivion26> link>
[10:50] <Oblivion26> *?
[10:50] <Comiclove> Me: O_O Ob's Both genders? 
[10:50] <Comiclove> XP
[10:50] <Oblivion26> -______________- wth comic
[10:50] <Theharlequin> idk what i mean either
[10:50] <Orbstar> O.O
[10:50] <Orbstar> what?
[10:50] <Comiclove> XP Ob
[10:50] <Comiclove> hey J
[10:50] <Orbstar> hey jRITE
[10:50] <Orbstar> Agh caps
[10:50] <Jrite10> hey
[10:50] <Orbstar> o.o
[10:50] <Oblivion26> hey J
[10:50] <Theharlequin> hey J
[10:50] <Daughter of posiedion> this might not work: [[The Quest For Aphrodite%27s Lucky Mirror|The Quest For Aphrodite's Lucky Mirror]]
[10:50] <Oblivion26> orb, you ok?
[10:50] <Daughter of posiedion> it didn't
[10:50] <Oblivion26> didnt work
[10:50] <Bryans1008> continue our rp, nicki?
[10:51] <Nhlott> omg, f*ck Skype
[10:51] <Daughter of posiedion> [[The Quest for Aphrodite%27s Lucky Mirror|The_Quest_for_Aphrodite's_Lucky_Mirror]]
[10:51] <Orbstar> @ob im fine
[10:51] <Comiclove> *f*cks skype*
[10:51] <Comiclove> Ok 
[10:51] <Orbstar> why chu ask?
[10:51] <Comiclove> XP
[10:51] <Oblivion26> there we go
[10:51] <HadesHero> o.o
[10:51] <Oblivion26> jw
[10:51] <Comiclove> He's...Sad
[10:51] <Orbstar> oh well, I'm fine
[10:51] <Comiclove> XP
[10:51] <Orbstar> no I'm not
[10:51] <HadesHero> comic wth did you do to skype DX
[10:51] <HadesHero> 
[10:51] <Orbstar> I'm happy actually XP
[10:51] <Comiclove> XD
[10:51] <Nhlott> .
[10:51] <Comiclove> CAuse you're free?
[10:51] <Comiclove> Cause*
[10:51] <Comiclove> XP
[10:51] <Nhlott> hmmmmmm
[10:51] <Orbstar> no -.-
[10:51] <Daughter of posiedion> bipolar much?
[10:51] <Comiclove> Dude
[10:51] <Comiclove> Be happy that you are
[10:51] <Comiclove> XD
[10:51] <Nhlott> the tiniest lag
[10:52] <Orbstar> XD
[10:52] <Comiclove> No need for nagging
[10:52] <Comiclove> XD
[10:52] <Orbstar> well,I'm mostly happy because I'm going to be on a plane in 10 hours
[10:52] <Oblivion26> to where?
[10:52] <Orbstar> that will be heading to NYC
[10:52] <HadesHero> *prepares for epic battle w\*
[10:52] <Oblivion26> COOL :D
[10:52] <Comiclove> XD
[10:52] <Oblivion26> i live there :DDDDD
[10:52] <Comiclove> Maybe you're visiting ob XP
[10:52] <Oblivion26> XD
[10:53] <Orbstar> XP
[10:53] <Comiclove> and you'll be all like
[10:53] <Orbstar> cool ob
[10:53] <Comiclove> STFU ABOUT YOUR KH
[10:53] <Comiclove> XP
[10:53] <Oblivion26> XD
[10:53] <Comiclove> And ob's like
[10:53] <Comiclove> YOU STFU
[10:53] <Orbstar> XD
[10:53] <Oblivion26> XD
[10:53] <Comiclove> And both of your moms are like
[10:53] <Daughter of posiedion> i posted, ob
[10:53] <Comiclove> STFU OR I'MA KICK YOUR ASS
[10:53] <Oblivion26> kk
[10:53] <Comiclove> XP
[10:53] <Oblivion26> and LOL
[10:53] <Oblivion26> my mom would say that
[10:53] <Comiclove> And I over chat would be all
[10:53] <Comiclove> o_o WTF
[10:53] <Orbstar> yea, the thing is, I'm moving to nyc
[10:53] <Orbstar> kinda weird
[10:53] <Oblivion26> COOL :d
[10:53] <Oblivion26> *:D
[10:53] <Comiclove> O,O So You ARE gonna live with ob
[10:53] <Comiclove> XP
[10:53] <Orbstar> first time moving
[10:54] <Orbstar> O.O
[10:54] <HadesHero> *eats a random chat person like kronos ate his kids*
[10:54] <Oblivion26> hi new neighbor :D
[10:54] <Orbstar> saywhatnow?!
[10:54] <Comiclove> XD
[10:54] <Daughter of posiedion> i pmed you lott
[10:54] <Orbstar> @comi
[10:54] <Comiclove> ROFLMAO
[10:54] <Oblivion26> XD
[10:54] <Comiclove> *shoves a sotoba down orb's thorat*
[10:54] <Flamefang> Sweet another New Yorker
[10:54] <Comiclove> Throat*
[10:54] <Comiclove> XD
[10:54] <Flamefang> Think that makes something like 4 of us now
[10:54] <Comiclove> who's the other?
[10:54] <Orbstar> me, ob, jenna, and you flame?
[10:54] <Flamefang> Someone...
[10:54] <Flamefang> idr
[10:54] <Oblivion26> well Flame, you dont live in NYC though...
[10:54] <Flamefang> Ahem
[10:54] <Oblivion26> *smh*
[10:54] <Comiclove> Ah
[10:54] <Comiclove> XD
[10:54] <Comiclove> SMH?
[10:54] <Flamefang> Upstate is just as good as NYC
[10:55] <Comiclove> SuperMan's Hell
[10:55] <Comiclove> XP
[10:55] <Orbstar> Ravem PM
[10:55] <Oblivion26> XD i guess
[10:55] <Comiclove> Sora's Magnificent Horse
[10:55] <Orbstar> *raven
[10:55] <Oblivion26> its not as polluted
[10:55] <Comiclove> Obby
[10:55] <Flamefang> Yeah we have trees and stuff
[10:55] <Oblivion26> but its freakin cold as hell up there
[10:55] <Flamefang> Naaaah
[10:55] <Oblivion26> yeah
[10:55] <Comiclove> What do you think about Marluxia?
[10:55] <Flamefang> Just if you go far upstate
[10:55] <Comiclove> XP
[10:55] <Oblivion26> i went to Ossining once and i froze
[10:55] <Comiclove> I went to NYC one time
[10:55] <Comiclove> Sooooooooo crowded
[10:55] <Flamefang> technically everything north of NYC is upstate, at least according to New Yorkers
[10:55] <Flamefang> I'm just in the Mid Hudson Valley
[10:56] <Flamefang> so we get basically the same weather
[10:56] <Orbstar> yea, NYC is le complete opposite of where i live
[10:56] <Orbstar> -.-
[10:56] <Cameron.johnson12> same
[10:56] <Daughter of posiedion> *attempts to summon ruby* dang it
[10:56] <Oblivion26> where do you live orb?
[10:56] <Comiclove> Alabama
[10:56] <Comiclove> right?
[10:56] <Daughter of posiedion> I live close to there.
[10:56] <Orbstar> mhm...
[10:56] <Orbstar> in 2000
[10:56] <Daughter of posiedion> the state next to it
[10:56] <Orbstar> our population was
[10:56] <Oblivion26> whoa...
[10:56] <Orbstar> 1,708
[10:57] <Orbstar> -.-
[10:57] <Oblivion26> so your like....a hill-billy?
[10:57] <Flamefang> Oh you silly southerners and your rural areas!
[10:57] <Orbstar> very small town
[10:57] <HadesHero> [[DONT CLICK ON THIS|DONT_CLICK_ON_THIS]]!!!!!!!!
[10:57] <HadesHero> guy wtf is that?
[10:57] <HadesHero> 
[10:57] <HadesHero> 
[10:57] <HadesHero> D
[10:57] <HadesHero> XD
[10:57] <HadesHero> 
[10:57] <Orbstar> WTF HH?
[10:57] <Oblivion26> ^
[10:57] <Comiclove> XD Flame and OB
[10:57] <Daughter of posiedion> i clicked it.
[10:57] <Comiclove> and wtf
[10:57] <Comiclove> oh, found it
[10:57] <HadesHero> its not mine
[10:57] <Comiclove> e_e
[10:57] <Comiclove> it's a template
[10:57] <Flamefang> btw, is this the kid that was talking about lamellar armor?
[10:57] <Daughter of posiedion> hey head are anyof your characters oracles? I need one.
[10:57] <Flamefang> Dragon13570
[10:57] <Comiclove> e_e
[10:57] <Comiclove> yes
[10:57] <Oblivion26> yeah
[10:57] <Flamefang> He asked me now
[10:58] <Orbstar> oh and, our town has the area of 14 square miles in total
[10:58] <Flamefang> Just going to tell him that Google is his friend
[10:58] <Orbstar> Its a VERY small town
[10:58] <Orbstar> :/
[10:58] <Comiclove> ah, smart
[10:58] <Comiclove> and wow, really orb/
[10:58] <Comiclove> ?*
[10:58] <Daughter of posiedion> its smaller than my house!
[10:58] <Comiclove> I thought miles was meters
[10:58] <Comiclove> XD
[10:58] <Orbstar> @comi si
[10:58] <Orbstar> XD
[10:58] <Daughter of posiedion> wait... nevermind
[10:58] <Comiclove> and T_T @DoP
[10:58] <Orbstar> o.o
[10:58] <Oblivion26> [[DONT CLICK ON THIS|DONT_CLICK_ON_THIS]]!!!!!!!!
[10:58] <Daughter of posiedion> I thoght you said square inches..
[10:58] <Oblivion26> he made his own template -___-
[10:58] <Orbstar> WTF OB?
[10:59] <Orbstar> O.O
[10:59] <Daughter of posiedion> there is no page!
[10:59] <Orbstar> what is going on?
[10:59] <Oblivion26> oh crap, bad link
[10:59] <Daughter of posiedion> any oracles here? anybody?
[10:59] <Daughter of posiedion> hi lucas.
[10:59] <Theharlequin> wb gyps
[10:59] <Oblivion26> [[DONT CLICK ON THIS%21%21%21%21%21%21%21%21|DONT CLICK ON THIS!!!!!!!!]]
[10:59] <LucasA5972> Hey daughter
[10:59] <Oblivion26> there we go
[10:59] <Daughter of posiedion> I posted on the quest, lucas
[10:59] <Comiclove> move it
[10:59] <Comiclove> or delete it
[10:59] <Comiclove> XP
[10:59] <LucasA5972> OK, I'll check
[10:59] <Cameron.johnson12> Anyone want to do rp
[11:00] <Oblivion26> im not sue, do i move the thing or delete it?
[11:00] <Orbstar> ^ @comi
[11:00] <Oblivion26> *sure
[11:00] <Orbstar> delete it, i would say
[11:00] <Orbstar> she doesn't even have a character
[11:00] <Oblivion26> f*ck it, ill delete it
[11:00] <Oblivion26> ahh
[11:00] <Orbstar> good :D
[11:00] <Daughter of posiedion> hey lott, did you get my pm? Idk if you did...
[11:00] <Comiclove> why would we F*ck it?
[11:00] <Comiclove> it looks horrible
[11:00] <Orbstar> XD
[11:00] <Comiclove> and it's made by a new user
[11:00] <Orbstar> Raven PM
[11:00] <Oblivion26> deleted
[11:01] <Comiclove> with swords for a avatar
[11:01] <Orbstar> I gotta go in like.. less than a minute
[11:01] <Oblivion26> aww
[11:01] <Comiclove> then BE GONE
[11:01] <HadesHero> [[Forum:Josh Black?t=20120408214255|Forum:Josh_Black?t=20120408214255]] if anyone has time can you check my claim
[11:01] <Daughter of posiedion> yay! i officially have 3 questors!
[11:01] <Daughter of posiedion> now all i need is a mod and a prophecy
[11:01] <Comiclove> Good for you
[11:01] <Comiclove> XP
[11:01] <Daughter of posiedion> I know.
[11:01] <LucasA5972> I posted, daughter
[11:01] <Orbstar> well
[11:02] <Nhlott> no you don't need a mod
[11:02] <Comiclove> ^
[11:02] <Orbstar> i still have like 50 seconds
[11:02] <Orbstar> 49...
[11:02] <Daughter of posiedion> I dont? I thot I did.
[11:02] <Orbstar> 48....
[11:02] <Orbstar> etc.
[11:02] <Comiclove> Everytime I hear Hollow Bastion in KHII, I think Hollow Bastard
[11:02] <Comiclove> e_e
[11:02] <Nhlott> posted, Nicki
[11:02] <Orbstar> k yea gotta go
[11:02] <Oblivion26> *nuke goes off*
[11:02] <Oblivion26> booooooooooooom
[11:02] <Orbstar> *time skip to:* 3....
[11:02] <Orbstar> 2.....
[11:02] <Orbstar> 1.......
[11:02] <Comiclove> I BANISH THEE
[11:02] <Comiclove> XP
[11:02] <Cameron.johnson12> who?
[11:03] <Comiclove> Orb
[11:03] <Daughter of posiedion> ok, then I just need a prophecy!
[11:03] <Comiclove> And my banishing powers work
[11:03] <Comiclove> XP
[11:03] <HadesHero> ZD
[11:03] <HadesHero> fail..
[11:03] <LucasA5972> Did u request one?
[11:03] <MajinAbura> Hello Hades
[11:03] <HadesHero> XD
[11:03] <Oblivion26> dop, you know you can have 5 questors right?
[11:03] <Cameron.johnson12> godmodeling
[11:03] <Daughter of posiedion> how are your summoning powers?
[11:03] <Oblivion26> well up to five
[11:03] <HadesHero> Hi ma
[11:03] <Cameron.johnson12> @Comiclove
[11:03] <Comiclove> godmodding
[11:03] <Nhlott> posted, Gyps
[11:03] <Comiclove> not modeling, modding
[11:03] <Comiclove> oi, use proper spelling
[11:03] <Comiclove> XP
[11:03] <Oblivion26> XD
[11:03] <Oblivion26> Nazi
[11:03] <Daughter of posiedion> I know, I just figured I wouldn't need that many. But I think I will do four.
[11:03] <HadesHero> xD *claps*
[11:04] <Comiclove> I'm a nazi now? Hmmmmmmm
[11:04] <Alejandro231> Wb Nickii
[11:04] <LucasA5972> DoP, does that mean Kerri's in? or what?
[11:04] <Comiclove> Bah, Grammar Nazi power
[11:04] <Nickiiiiiiiiiiii> ugh >.< *kicks her internet*
[11:04] <Oblivion26> i meant grammar nazi
[11:04] <HadesHero> grammar god?
[11:04] <Comiclove> oh
[11:04] <Oblivion26> oh ok, you got it XD
[11:04] <Comiclove> LOL
[11:04] <Comiclove> Yeah
[11:04] <Alejandro231> Nicki pm
[11:04] <Comiclove> Hmmm
[11:04] <Daughter of posiedion> Lucas, add your charries name.
[11:04] <LucasA5972> OK thx
[11:04] <Comiclove> What happens when you cross a gun blade with a chainsaw with a key blade?
[11:04] <Comiclove> o_o
[11:04] <HadesHero> a comiclove is born?
[11:05] <Comiclove> No, 
[11:05] <Comiclove> well, a weapon for one yes
[11:05] <Comiclove> XD
[11:05] <MajinAbura> I think gun blades is a dumb idea.
[11:05] <Comiclove> Hey xD
[11:05] <Comiclove> They're awesome
[11:05] <Daughter of posiedion> comic, can you summon people?
[11:05] <MajinAbura> It's a sword with a gun handle
[11:05] <Comiclove> No
[11:05] <Daughter of posiedion> dangit.
[11:05] <Narutofreak0> Oi
[11:05] <Oblivion26> gun blades are acually real weapons
[11:05] <Comiclove> Actually*
[11:05] <Oblivion26> ever heard of a bayonet?
[11:05] <Comiclove> Yeah
[11:05] <Comiclove> XD
[11:05] <Comiclove> Obviously
[11:05] <Daughter of posiedion> summon ruby.
[11:06] <MajinAbura> Ohhhh a bayonet
[11:06] <Oblivion26> thats an archaic version of a gunblade
[11:06] <MajinAbura> I though you menat those swords with a gun handle
[11:06] <MajinAbura> *meant
[11:06] <Alejandro231> I have never heard of those
[11:06] <Comiclove> I was talking about Gunblades also
[11:06] <Comiclove> from Fiction
[11:06] <Comiclove> XD
[11:06] <Oblivion26> ^
[11:06] <Comiclove> LMAO Majin, you
[11:06] <MajinAbura> Well I think they're dumb
[11:06] <MajinAbura> What's the point?
[11:06] <Narutofreak0> simple
[11:06] <Oblivion26> what i was saying was that if you think they're dumb, you think bayonets are dumb
[11:06] <Oblivion26> wanna try it out :D
[11:07] <Narutofreak0> they scare the f*ck out of ppl and you can slice 'em into chopped liver
[11:07] <Daughter of posiedion> summon her now.
[11:07] <MajinAbura> No, Bayonets are different
[11:07] <Oblivion26> not really
[11:07] <MajinAbura> Bayonets are blades put on guns
[11:07] <Comiclove> ^@NAr
[11:07] <Comiclove> Nar*
[11:07] <Comiclove> Wait
[11:07] <Comiclove> Why the hell
[11:07] <Comiclove> are we having this debate?
[11:07] <MajinAbura> Gun blades are swords with the handle of a gun
[11:07] <Comiclove> i find it pointless
[11:07] <MajinAbura> I dunno.
[11:07] <Oblivion26> no
[11:07] <LucasA5972> DoP, added
[11:07] <Daughter of posiedion> okk
[11:07] <Comiclove> Let's just say that 
[11:07] <Comiclove> Majin has bad weapon taste then
[11:07] <Comiclove> XP
[11:07] <Oblivion26> a gunblade is a blade with a gun attachment
[11:07] <Comiclove> Nah, I'm joking
[11:08] <Daughter of posiedion> somebody summon ruby!
[11:08] <Oblivion26> thus the particular handle
[11:08] <Daughter of posiedion> comic is not listening
[11:08] <Comiclove> Calm the heck down, DoP
[11:08] <Daughter of posiedion> ok i am calm
[11:08] <Nickiiiiiiiiiiii> posted lottie
[11:08] <Daughter of posiedion> :D
[11:08] <MajinAbura> Whatever
[11:08] <Comiclove> Just leave a message on her talk page
[11:08] <Nhlott> sweet
[11:08] <Comiclove> Bah, Bad weapon taste!
[11:08] <Comiclove> XP
[11:08] <MajinAbura> I prefer badass swords
[11:09] <Oblivion26> badass sword are very unwieldly
[11:09] <GypsyThief> Lottie, I posted.
[11:09] <MajinAbura> How do you mean?
[11:09] <Daughter of posiedion> actually, I just want a prophecy.... Me be desperate/impatient..... very.
[11:09] <Oblivion26> you would have to be like extrememly strong to lift one
[11:09] <Comiclove> I like Falchions
[11:09] <Nhlott> though in the games and shit, a gunblade is a blade with a gun-like mechanism in it that makes the blade vibrate to do more damage
[11:09] <Comiclove> IDK Why, The name is just cool
[11:09] <Oblivion26> Fire Emblm swag
[11:09] <Nickiiiiiiiiiiii> posted ale
[11:09] <MajinAbura> I like claymore swords.
[11:09] <Comiclove> and Final Fantasy
[11:09] <Comiclove> XP
[11:09] <Jrite10> *Twitches*
[11:09] <Comiclove> Oooh, Claymore Swords
[11:09] <Comiclove> I also like Bardiches and Halberds
[11:10] <Oblivion26> Claymores are over-rated
[11:10] <Oblivion26> :P
[11:10] <Comiclove> :P
[11:10] <Theharlequin> what is it J/
[11:10] <Theharlequin> ?*
[11:10] <Oblivion26> Lances are where its at
[11:10] <MajinAbura> Have you ever played Devil May Cry?
[11:10] <Theharlequin> no, just good
[11:10] <Comiclove> Bardiches are underestimated
[11:10] <Daughter of posiedion> no!!!!!!
[11:10] <Comiclove> DMC is ok
[11:10] <Jrite10> Just writers block
[11:10] <Comiclove> Ah
[11:10] <Nhlott> And on Bull, Gyps?
[11:10] <Comiclove> Oh, J
[11:10] <Comiclove> sorry to bother
[11:10] <Comiclove> but you finish pepe
[11:10] <Comiclove> 's history?
[11:10] <MajinAbura> Well it has the most awesome sword ever.
[11:10] <MajinAbura> And its a claymore
[11:10] <Jrite10> no I am currently writing his
[11:10] <Head of Ravenclaw> *pokes bach* 
[11:10] <Head of Ravenclaw> *wants a taco*
[11:11] <Comiclove> ah
[11:11] <BachLynn23> in a minute
[11:11] <BachLynn23> frying chicken
[11:11] <MajinAbura> *Lobs taco at Raven*
[11:11] <Comiclove> Hmmmm
[11:11] <Head of Ravenclaw> *noms taco*
[11:11] <Comiclove> Obby, PM
[11:11] <Oblivion26> kk
[11:11] <Daughter of posiedion> bach are you and oracle? well, your character
[11:11] <Comiclove> need to tell you something quick
[11:11] <Comiclove> an*
[11:11] <Daughter of posiedion> yeah that
[11:11] <Comiclove> XP
[11:11] <MajinAbura> *Lobs more tacos at Raven*
[11:11] <Jrite10> Plus I want my HGRPW charrie
[11:11] <Daughter of posiedion> no?
[11:12] <Travelg> ale pm you
[11:12] <Daughter of posiedion> aw.
[11:12] <Comiclove> ..
[11:12] <MajinAbura> ...Sooooo...
[11:12] <Comiclove> *throws something at someone*
[11:12] <Comiclove> XP
[11:12] <Daughter of posiedion> ow.
[11:12] <Daughter of posiedion> no more throwing things.
[11:12] <Travelg> *Get hit*
[11:12] <Daughter of posiedion> it hurts
[11:13] <MajinAbura> *Throws slushie at comic*
[11:13] <Nhlott> @J, she STILL hasn't gotten to it?
[11:13] <Jrite10> nope
[11:13] <BachLynn23> @dop am I what?
[11:13] <Comiclove> *dodges*
[11:13] <Daughter of posiedion> are any of your characters an oracle?
[11:13] <Comiclove> Wait
[11:13] <Comiclove> TPYLE
[11:13] <BachLynn23> no
[11:13] <Comiclove> *mega glompz*
[11:13] <BachLynn23> can't rhyme for shit
[11:13] <Nhlott> Are you serious?
[11:13] <Daughter of posiedion> aww. I need an oracle.
[11:13] <Jrite10> Me yes
[11:13] <Nhlott> It's been like 3,4 days now
[11:13] <LucasA5972> I'd do it but I dont hav no oracle Dx
[11:13] <Daughter of posiedion> you yes what?
[11:13] <Daughter of posiedion> @J
[11:13] <Head of Ravenclaw> everytime someone says Dop
[11:14] <Head of Ravenclaw> i think of Dopp
[11:14] <Head of Ravenclaw> xD
[11:14] <Alejandro231> I need an oracle, too DoP, but you shouldn't pester people
[11:14] <BachLynn23> @hor me too
[11:14] <Comiclove> XD HoR
[11:14] <Daughter of posiedion> sorry Im soo impatient... its a bad trait
[11:14] <Daughter of posiedion> XD
[11:14] <Comiclove> obviously
[11:14] <Comiclove> XP
[11:14] <Nickiiiiiiiiiiii> btw, has anyone seen lele lately?
[11:14] <Daughter of posiedion> @comic
[11:14] <Alejandro231> I posted Nicki
[11:14] <Head of Ravenclaw> im like "OMG Dopp is here?" Xd
[11:14] <Comiclove> LMAO
[11:14] <Daughter of posiedion> no me is here :)
[11:14] <Theharlequin> d*mnit, why did i refresh chat
[11:14] <Nhlott> @J, you even asked in chat -_
[11:15] <Comiclove> You guys are talking about the character ideas wise had?
[11:16] <Comiclove> ..
[11:16] <MajinAbura> ....*Awkward silence continues*
[11:16] <Nhlott> huh?
[11:16] <LucasA5972> Sry I gtg
[11:16] <Theharlequin> later
[11:16] <Oblivion26> hey baa
[11:16] <MajinAbura> Bye
[11:16] <Theharlequin> hey prin
[11:16] <Oblivion26> welcome to the wiki
[11:16] <Jrite10> If I had stayed in chat I would have mentioned it to her but unfortunately i did not
[11:16] <Princessbaa> How do you join your cabin?
[11:17] <Jrite10> wow major lag
[11:17] <Alejandro231> What do you mean?
[11:17] <Princessbaa> I commented but haven't been added to the list...
[11:17] <Princessbaa> this was 2 days ago
[11:17] <Oblivion26> you have to add yourself
[11:17] <Nhlott> that kinda pisses me off
[11:17] <Nhlott> it's been days now
[11:18] <Princessbaa> oh... okay that makes sense
[11:18] <Nhlott> and she was on like 3 hours today
[11:18] <Oblivion26> who, baa?
[11:18] <Alejandro231> Hey Ducs
[11:18] <Alejandro231> *Ducks
[11:18] <Alejandro231> 
[11:18] <Comiclove> WB ducks!
[11:18] <Daughter of posiedion> hi ducks
[11:18] <Ducks-r-homicidal> Hey Ale
[11:18] <Comiclove> *tackle hugs ducky*
[11:18] <Ducks-r-homicidal> and comi
[11:18] <Theharlequin> hey ducks
[11:18] <Ducks-r-homicidal> and dop
[11:18] <Ducks-r-homicidal> and harle
[11:18] <Ducks-r-homicidal> *hugs comi back*
[11:19] <Daughter of posiedion> brb dinner
[11:19] <Jrite10> @lott I know I checked to see if Athle could do it but no such luck
[11:20] <Narutofreak0> *sits in depression corner reading manga*
[11:20] <Allan Thorne> yo peeps
[11:20] <Oblivion26> hey thorne
[11:20] <Oblivion26> you new?
[11:20] <Allan Thorne> what manga is that *curious*
[11:20] <Theharlequin> wb allan
[11:21] <Theharlequin> yes he is Ob
[11:21] <Oblivion26> welcome to the wiki
[11:21] <Narutofreak0> shonen jump
[11:21] <Allan Thorne> yh...
[11:21] <Allan Thorne> shouen, you say?
[11:21] <Narutofreak0> comic
[11:21] <Narutofreak0> sprite
[11:21] <Comiclove> Yes master
[11:21] <Nhlott> I'm askin again
[11:21] <Allan Thorne> oh... i thought something else... whatever
[11:22] <Comiclove> *sprite appears in nar's hand*
[11:22] <Allan Thorne> wtf?
[11:22] <Narutofreak0> *sips sprite*
[11:22] <Narutofreak0> that's the stuff
[11:22] <Comiclove> Simple, I'm simply a Demon ANd A Butler
[11:22] <Comiclove> XP
[11:22] <Allan Thorne> im the (hopefully future) son of thanatos
[11:22] <BloomOfFairyTail> hey! sprite is my thing 
[11:23] <Comiclove> It is, bloom?
[11:23] <Oblivion26> you mean ur char allan?
[11:23] <Comiclove> How come I was never informed of this?
[11:23] <BloomOfFairyTail> yeah. it's my drink :P
[11:23] <Theharlequin> Allan, that will be your character, no you
[11:23] <Comiclove> yes, obviously he means that, ob
[11:23] <BloomOfFairyTail> *shrugs*
[11:23] <Comiclove> Oui, Madame
[11:23] <GypsyThief> Ale, I posted.
[11:23] <Comiclove> *fetches another sprite, and hands it to bloom*
[11:23] <Oblivion26> hey, you know we have users who think character and OCC are the same thing
[11:23] <BloomOfFairyTail> yay *sips her sprite*
[11:23] <Comiclove> Duh
[11:23] <Allan Thorne> yh my char, what did you think, im an acual demigod?
[11:24] <Comiclove> *why
[11:24] <GypsyThief> I don't like sprite.
[11:24] <Nickiiiiiiiiiiii> *pets her avvie*
[11:24] <Allan Thorne> wait
[11:24] <Comiclove> Bah, i have a small distaste for it
[11:24] <BloomOfFairyTail> I love it
[11:24] <BloomOfFairyTail> it's way better than coke
[11:24] <Theharlequin> sprite is eh
[11:24] <Comiclove> used to like it, but idk why I don't like it
[11:24] <Comiclove> Sometimes I have sprite anyways, but it's rare when I do
[11:24] <Comiclove> XP
[11:25] <Comiclove> .
[11:25] <MajinAbura> I don't like sodas.
[11:26] <Flamefang> consider me AFK
[11:26] <Oblivion26> you were afk?
[11:26] <Oblivion26> i never noticed XD
[11:26] <Comiclove> XD
[11:26] <Comiclove> Well, ob
[11:26] <Comiclove> he ALWAYS is
[11:26] <Comiclove> XD
[11:26] <Comiclove> 
[11:26] <Flamefang> lol
[11:26] <Nickiiiiiiiiiiii> lottie? chu posted?
[11:26] <Flamefang> yeah
[11:26] <Flamefang> just making it official for once
[11:26] <Petiller Cheri> -.- Stupid comp
[11:26] <Comiclove> and what's wrong with you, majin?!
[11:26] <Nickiiiiiiiiiiii> and rp anyone?
[11:26] <Oblivion26> XD its always official :P
[11:26] <Comiclove> Joking, it's fine if you don't like sodas
[11:26] <Petiller Cheri> *kicks her computer*
[11:26] <Theharlequin> wb cheri
[11:26] <Oblivion26> what?
[11:26] <Petiller Cheri> Dankes ><
[11:27] <Oblivion26> i hate sode
[11:27] <Comiclove> hey Petcher
[11:27] <Oblivion26> *soda
[11:27] <Oblivion26> like all of them
[11:27] <Petiller Cheri> Hai Comic
[11:27] <Comiclove> ah, right
[11:27] <Oblivion26> they taste le gross
[11:27] <Comiclove> XP
[11:27] <Narutofreak0> *has a headache now*
[11:27] <Comiclove> I has oreo ice cream
[11:27] <Comiclove> :D
[11:27] <Oblivion26> O.O
[11:27] <Oblivion26> ahem
[11:27] <Comiclove> I begged my mom to buy 3 tubs of it
[11:27] <Comiclove> XP
[11:27] <Narutofreak0> and maybe pneumonia
[11:27] <Comiclove> *sends one to ob*
[11:27] <Oblivion26> YES
[11:27] <Comiclove> Expect it..
[11:27] <Comiclove> NEVER
[11:27] <GypsyThief> I'm not a fan of oreos or ice cream.
[11:28] <Comiclove> MWAHAHAAHAHAH
[11:28] <Comiclove> >:D
[11:28] <Oblivion26> XD
[11:28] <Narutofreak0> *has oreos stashed somewhere*
[11:28] <Comiclove> +_+
[11:28] <Oblivion26> O.O
[11:28] <Petiller Cheri> O_O Oreos..
[11:28] <Petiller Cheri> Comic
[11:28] <Comiclove> ^
[11:28] <Petiller Cheri> >.>
[11:28] <Comiclove> Fine
[11:28] <Oblivion26> me....need....oreos
[11:28] <Oblivion26> *twitches*
[11:28] <Comiclove> *hands petcher some*
[11:28] <MajinAbura> ...What's going on?
[11:28] <Comiclove> *then shoves one down her thraot*
[11:28] <Petiller Cheri> *noms le oreos*
[11:28] <Comiclove> xD
[11:28] <Petiller Cheri> DX
[11:29] <Narutofreak0> *doesn't share oreos*
[11:29] <Comiclove> You got cookie raped (when you shove cookies down someone's throat)
[11:29] <MajinAbura> *Starts hucking Chips Ahoy at everyone*
[11:29] <Oblivion26> *Absorbs all oreos*
[11:29] <Oblivion26> NO
[11:29] <Comiclove> *eats all*
[11:29] <Oblivion26> CHIPS AHOY SUCK
[11:29] <Petiller Cheri> *licks comics face* Meanie ><
[11:29] <Comiclove> Chips ahoy isn't as good as Oreos
[11:29] <Comiclove> but i'm fine with it
[11:29] <MajinAbura> I know that
[11:29] <Oblivion26> they taste like ass
[11:29] <Comiclove> hmmm, Majin's a interesting case
[11:29] <Comiclove> More insaner
[11:29] <Comiclove> XP
[11:29] <Narutofreak0> comic
[11:29] <Oblivion26> XD
[11:29] <Narutofreak0> make sure ob gets no more oreos
[11:29] <Comiclove> Why?
[11:29] <Oblivion26> :O
[11:29] <Narutofreak0> bcuzz i said so
[11:29] <Comiclove> He's my FF/KH Comrade
[11:29] <Narutofreak0> problem?
[11:30] <Petiller Cheri> *licks Nars face* x]
[11:30] <Oblivion26> *slaps nar*
[11:30] <Petiller Cheri> Im bored
[11:30] <Comiclove> I cannot betray one of the FF/KH Fellowship
[11:30] <Oblivion26> you dont deny oreos
[11:30] <Oblivion26> period
[11:30] <Hgsanti> ducks pm
[11:30] <Narutofreak0> *is licked and slapped*
[11:30] <Comiclove> Gahhhhhh *facedesk*
[11:30] <Petiller Cheri> XD
[11:30] <Oblivion26> XD
[11:30] <Narutofreak0> that...sounded wrong
[11:30] <Comiclove> Whyyy
[11:30] <Comiclove> Cheri
[11:30] <Comiclove> why did you like my face earlier?
[11:30] <Narutofreak0> *lick
[11:31] <Petiller Cheri> Cuz im bored ><
[11:31] <Narutofreak0> *pokes cheri with a stick*
[11:31] <Petiller Cheri> *breaks stick*
[11:31] <Narutofreak0> NOOOOOOOOOO
[11:31] <Narutofreak0> STICK
[11:31] <Narutofreak0> *tries to mend it*
[11:31] <Oblivion26> *pokes nar with unbreakable stick*
[11:31] <Petiller Cheri> >x]
[11:32] <Theharlequin> Dude, did you just get your d*ck broken?
[11:32] <Petiller Cheri> What?
[11:32] <Narutofreak0> *steals stick then pokes cheri with it*
[11:32] <Narutofreak0> not funny harlo
[11:32] <Jenna Fraen> o_o
[11:32] <Petiller Cheri> O_O
[11:32] <Petiller Cheri> TWINNY!
[11:32] <Comiclove> hey jenna
[11:32] <Petiller Cheri> *glompz*
[11:32] <Theharlequin> hey Jenna
[11:32] <Jenna Fraen> TWINNLEEEEEEEE
[11:32] <Petiller Cheri> *kicks nar*
[11:32] <Oblivion26> XD LOL harle
[11:32] <Petiller Cheri> ><
[11:32] <Jenna Fraen> *glompz back*
[11:32] <Jenna Fraen> and nary
[11:32] <Jenna Fraen> wtf
[11:32] <Comiclove> ^@Ob
[11:32] <Jenna Fraen> W
[11:32] <Jenna Fraen> T
[11:32] <Jenna Fraen> F
[11:32] <Comiclove> wb bach
[11:32] <Comiclove> XD
[11:32] <Comiclove> Jenna
[11:32] <Oblivion26> wb bach
[11:32] <Comiclove> calm down now
[11:32] <Comiclove> XD
[11:33] <Narutofreak0> i have no idea jen
[11:33] <Comiclove> Ob
[11:33] <Jenna Fraen> You have no idea
[11:33] <Jenna Fraen> wonderful
[11:33] <Comiclove> Should I refresh my chat
[11:33] <Comiclove> so that my PM's load faster
[11:33] <Jenna Fraen> So that must mean
[11:33] <Narutofreak0> yes comi
[11:33] <Oblivion26> why?
[11:33] <Narutofreak0> yes you should
[11:33] <Jenna Fraen> A broken d*ck means no ideas?
[11:33] <Narutofreak0> oh that
[11:33] <Comiclove> XD
[11:33] <Narutofreak0> that was harle signing his death warrant
[11:33] <Comiclove> Well, for one thing, perverted ideas don't work
[11:33] <Comiclove> XP
[11:33] <Petiller Cheri> *kicks nar where le sun dont shine just for le fun of it*
[11:33] <Narutofreak0> don't worry about it
[11:34] <Narutofreak0> cheri
[11:34] <Jenna Fraen> XD
[11:34] <Comiclove> Wait
[11:34] <Comiclove> cheri kicked
[11:34] <Comiclove> nar's armpits?
[11:34] <Narutofreak0> i would appreciate it if you stopped putting your foot in my mouth
[11:34] <Jenna Fraen> *claps slowly*
[11:34] <Comiclove> o_O
[11:34] <Comiclove> 
[11:34] <Oblivion26> XD
[11:34] <Jenna Fraen> XD
[11:34] <Petiller Cheri> No XD
[11:34] <Comiclove> Cause that's another place
[11:34] <Comiclove> where the sun don't shine
[11:34] <Comiclove> XD
[11:34] <Theharlequin> Death warrent, haha, oh you're funny nar
[11:34] <Comiclove> Baka! You never thought of that
[11:34] <Jenna Fraen> Your ears
[11:34] <Comiclove> *sides with harle*
[11:34] <Narutofreak0> *death warrant
[11:34] <Jenna Fraen> The sun doesn't shine in your ears
[11:34] <Oblivion26> its waka waka
[11:34] <Oblivion26> not baka
[11:34] <Jenna Fraen> XD
[11:34] <Oblivion26> silly comic
[11:34] <Comiclove> Baka!
[11:34] <Jenna Fraen> *turns into Shakira*
[11:34] <Petiller Cheri> Om gee you guys know what i mean ><
[11:34] <Jenna Fraen> waka waka eh eh
[11:35] <Comiclove> *slaps ob*
[11:35] <Theharlequin> "This time for Africa*
[11:35] <Comiclove> Namaste Lott!
[11:35] <Theharlequin> "*
[11:35] <Jenna Fraen> THIS TIME FOR AFRICA
[11:35] <Nickiiiiiiiiiiii> wibbles lottie
[11:35] <Jenna Fraen> *Africa face*
[11:35] <Oblivion26> what?
[11:35] <Petiller Cheri> ^^^
[11:35] <Comiclove> ^@Ob
[11:35] <Narutofreak0> shakira
[11:35] <Narutofreak0> bah
[11:35] <Oblivion26> ok, im gonna go now.....
[11:35] <Oblivion26> afk
[11:35] <Narutofreak0> byeeeeeeeee
[11:35] <Narutofreak0> you still not getting oroes ob
[11:35] <Theharlequin> Shakira is hot
[11:35] <Comiclove> bye ob?
[11:35] <Comiclove> and
[11:35] <Comiclove> *hands ob oreos*
[11:35] <GypsyThief> Can I have an oreo?
[11:36] <Petiller Cheri> *steals obs oreos*
[11:36] <Narutofreak0> *slaps comi then gives gyps oreos*
[11:36] <Narutofreak0> did you just defy me comi?
[11:36] <GypsyThief> *Throws oreos at Cheri*
[11:36] <Alejandro231> Gypsy I posted
[11:36] <Petiller Cheri> *eats the oreo*
[11:36] <Allan Thorne> OMG heeeeeelllllpppp i need help claiming (cos its immposible) and creating a charactor!!!
[11:36] <Petiller Cheri> oreos*
[11:36] <Jenna Fraen>
[11:36] <Comiclove> yes, nar
[11:36] <GypsyThief> 'Kay 
[11:36] <Comiclove> you are no longer my master
[11:36] <Comiclove> XP
[11:36] <Comiclove> MWAHAHAHAHAHAH
[11:36] <Narutofreak0> yes
[11:36] <Narutofreak0> yes i am
[11:36] <Comiclove> I'm free of this annoying burden
[11:36] <Comiclove> XD
[11:37] <Theharlequin> calm down allan, just ask
[11:37] <Narutofreak0> *uses jedi hand gesture*
[11:37] <Comiclove> *now serves harle, ob, and orb*
[11:37] <Nhlott> .
[11:37] <Comiclove> Bah, I'm not affected
[11:37] <Nhlott> hmmmmm
[11:37] <Nickiiiiiiiiiiii> replied on melinoe's cabin
[11:37] <Daughter of posiedion> im back
[11:37] <Comiclove> wb
[11:37] <Narutofreak0> waka waka
[11:37] <Daughter of posiedion> thanks
[11:38] <Narutofreak0> muppets are awesome btw
[11:38] <Nhlott> kkk
[11:38] <Comiclove> Where's the Ku Klux Klan?
[11:38] <Comiclove> cause I see 3 K's e_e
[11:39] <Alejandro231> I sawear that was on wheel of fortune once
[11:39] <Jenna Fraen> Wai
[11:39] <Jenna Fraen> *wait
[11:39] <Jenna Fraen> look at this:
[11:39] <Jenna Fraen> am I an idiot
[11:39] <Jenna Fraen> or am I blind
[11:39] <Jenna Fraen> ?
[11:40] <Jenna Fraen> Because I don't get this ._.
[11:40] <Comiclove> XD Jenna
[11:40] <Comiclove> it's a rick roll
[11:40] <Comiclove> in text format
[11:40] <Comiclove> I saw that one before
[11:40] <Comiclove> XD
[11:41] <Narutofreak0> *starts preparing for the imminent zombie apocolypse*
[11:41] <Jenna Fraen> ohz
[11:41] <Comiclove> lol
[11:41] <Daughter of posiedion> right, nar
[11:42] <Jenna Fraen> OH i see it now
[11:42] <Jenna Fraen> *facedesk*
[11:43] <Comiclove> XD
[11:43] <Theharlequin> .
[11:43] <Comiclove> Baka
[11:44] <Hgsanti> ale?
[11:44] <Narutofreak0> that song is awesome @comi and jenna
[11:45] <Comiclove> Yep
[11:45] <Comiclove> XD
[11:45] <Nhlott> .
[11:45] <BachLynn23> ..
[11:45] <Narutofreak0> i actually sang it while reading
[11:45] <Comiclove> ..
[11:45] <BachLynn23> I see your dot and raise you
[11:45] <Nhlott> laaaaag
[11:45] <Narutofreak0> i see your nothing and raise you $$$
[11:46] <Nickiiiiiiiiiiii> posted ale
[11:46] <Theharlequin> I see your $$$ and raise you five elephants
[11:46] <Orbstar> o.o
[11:46] <Jenna Fraen> orbie! *glompz*
[11:46] <Narutofreak0> i steal your elephants and see you have nothing
[11:47] <Orbstar> jenna *glompz back*
[11:47] <Theharlequin> I have elephant ranch back home, I'm still rich
[11:47] <Orbstar> brb
[11:47] <Theharlequin> *protects ranch from nars*
[11:47] <Narutofreak0> if you remember this show you might be awesome
[11:47] <Narutofreak0>
[11:47] <Jenna Fraen> oh my god
[11:47] <Jenna Fraen> That show
[11:47] <Jenna Fraen> was horrible
[11:47] <Theharlequin> I remember Drake and Josh
[11:48] <BloomOfFairyTail> ^
[11:48] <Comiclove> hey orb
[11:48] <Comiclove> ^@Harle
[11:48] <Jenna Fraen> EVERYONE used to watch it and was like "Omg did you see Drake and Josh last night" at my school
[11:48] <Comiclove> XD
[11:48] <Jenna Fraen> and I was like FU ALL, that show SUCKS
[11:48] <Comiclove> ROFL
[11:48] <BloomOfFairyTail> we used to talk like that about Kenan & Kel XD
[11:48] <Narutofreak0> omfg
[11:49] <Narutofreak0> they're gonna make a surinamese version of dora
[11:49] <Comiclove> o_o
[11:49] <Comiclove> your doom is coming
[11:49] <Narutofreak0> wait that's not the worst part
[11:49] <Jenna Fraen> o_o
[11:49] <Narutofreak0> her name will be
[11:49] <Narutofreak0> dara
[11:49] <BloomOfFairyTail> XD
[11:49] <Jenna Fraen> OMG
[11:49] <Nickiiiiiiiiiiii> XD
[11:49] <Comiclove> XD
[11:49] <Comiclove> Dara
[11:49] <Comiclove> XDDDD
[11:50] <BloomOfFairyTail> Dara the explorer XD
[11:50] <MajinAbura> ...Why am the only one not laughing?
[11:50] <MajinAbura> Ohhhh.
[11:50] <Comiclove> Cause you have no sense of humor
[11:50] <Comiclove> XD
[11:50] <Jenna Fraen> XD
[11:50] <Comiclove> And plus, you're too fighty
[11:50] <MajinAbura> I have a great sense of humor thank you.
[11:50] <Comiclove> No you don't
[11:50] <Comiclove> XD
[11:50] <MajinAbura> I like Eddie Izzard don't I
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.